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 AK Parti Kırşehir Millet-
vekili Necmettin Erkan, Millî Eği-
tim Bakanı Yusuf Tekin ile ger-
çekleştirdiği görüşmenin ardın-
dan Kırşehir’de tamamlanan ve 
yapımı süren eğitim yatırımlarına 
ilişkin kapsamlı açıklamalarda bu-
lundu.
 Milletvekili Erkan, görüş-

menin ardından yaptığı değer-
lendirmede, Millî Eğitim Bakanlı-
ğı tarafından Kırşehir genelinde 
yürütülen projelerin hem fiziki 
altyapıyı güçlendirdiğini hem de 
eğitim kalitesini artırdığını belir-
terek, 2024 yılında tamamlanan 
yatırımların kente önemli kaza-
nımlar sağladığını ifade etti.

KIRŞEHİR’DE OKULLARA DEV YATIRIM
EĞİTİMDE YENİ DÖNEM

Otizmli bireyler için
 engelsiz yaşam çağrısı

 Kırşehir Engelliler Derneği Başkanı 
Servet Avkapan, 2 Nisan Dünya Otizm Far-
kındalık Günü dolayısıyla önemli mesajlar 
verdi. Kırşehir’de faaliyet gösteren Kırşehir 

Engelliler Derneği ile Özel Kayra Özel Eği-
tim ve Rehabilitasyon Merkezi iş birliğinde 
düzenlenen etkinlikte otizme yönelik farkın-
dalık çağrısı yapıldı.

Servet Avkapan: Otizm bir hak ve eşitlik meselesidir

 Küresel Gazeteciler Kon-
seyi (KGK) Kırşehir İl Temsilcisi 
Murat Sürmeli, Özbağ Belediye 
Başkanı İsmail Çanakçı’yı ziyaret 

ederek kasabada devam eden 
projeler üzerine istişarelerde bu-
lundu.

Özbağ’dak� 
çalışmalar 

masaya yatırıldı
İsmail Çanakçı ile proje görüşmesi

Devamı 2'de

İki günlük
 yoğun Kırşehir

 ziyareti
 İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, 3-4 
Nisan’da Kırşehir ve Kaman’da esnaf, teşki-
lat ve vatandaş buluşmalarına katılacak.
 İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, çeşitli 
temaslarda bulunmak üzere 3 Nisan Cuma 
günü Kırşehir’e geliyor. 2'de

 Kırşehir’de faaliyet gösteren Kırşe-
hir Görme Engelliler Derneği, kamu ku-
rumlarıyla iş birliğini güçlendirmeye yöne-
lik ziyaretlerini sürdürüyor. 

Görme Engell�ler 
Derneğ�’nden

 İŞKUR’a z�yaret

2'de

SİYASET 

GELİP GEÇİCİ 

HALK KALICI  

BOZKIRIN

 TEZENESİ  
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Şair ve Yazar Bektikli Halk 
Ozanı İbrahim Düğer 

Şereflikoçhisar’da onur konuğu

ALLAH’I 

TANIMAK EN 

BÜYÜK ONUR

Millî 
Eğitim’den

 Özel
Okullara 
Mevzuat 
Uyarısı
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 Son yıllarda siyasi arenada dikkat 
çeken bir tablo var: Neredeyse her gün 
yeni bir parti kuruluyor.
 Büyük hedefler, iddialı açıklama-
lar, süslü programlar ve kamuoyuna veri-
len güçlü mesajlar…
 İlk bakışta bu çeşitlilik, demokra-
sinin zenginliği gibi görülebilir.
 Ancak işin derinine inildiğinde, 
bu durumun aynı zamanda bir “siyasi enf-
lasyon” yarattığı da inkâr edilemez.
 Demokrasi elbette farklı fikirlerin, 
alternatif yolların ve yeni kadroların ortaya 
çıkmasına imkân tanır.
 Bu, sağlıklı bir sistemin olmazsa ol-
mazıdır.
 Fakat burada asıl mesele, bu giri-
şimlerin ne kadarının gerçek bir toplumsal 
ihtiyaçtan doğduğu, ne kadarının ise kişisel 
hesaplar, kısa vadeli çıkarlar ve siyasi rant 
beklentisiyle ortaya çıktığıdır.
 Geçmiş, bu konuda en büyük öğ-
retmendir.
 Türkiye’nin siyasi tarihine bakıldı-
ğında, bir dönem büyük umutlarla kurulan, 
milyonları peşinden sürükleyen, hatta ikti-
dar olan pek çok partinin bugün sadece bir 
hatıradan ibaret olduğu görülür.
 O günün güçlüleri, bugünün unu-
tulanlarıdır.
 Çünkü siyaset, sadece yükselmenin 
değil, aynı zamanda düşüşün de kaçınılmaz 
olduğu bir alandır.
 Bir zamanlar kendini dokunulmaz 
gören, halktan kopuk bir şekilde siyaset 
yapan birçok isim ve yapı, bugün ne top-
lumda karşılık bulabiliyor ne de hatırlanıyor.
 Kibir, siyasetin en büyük tuzakların-
dan biridir.
 Halkın üzerinde değil, halkın yanın-
da duramayan hiçbir hareketin uzun ömür-
lü olması mümkün değildir.
 Bugün kurulan partilerin önemli bir 
kısmı, henüz yola çıkmadan büyük iddialar 
ortaya koyuyor.
 Ancak unutulan bir gerçek var: Si-
yasette başarı, sadece söylemle değil, gü-
venle inşa edilir.
 Güven ise zamanla, tutarlılıkla ve 
samimiyetle kazanılır.
 Kâğıt üzerinde yazılan tüzükler, ya-
pılan lansmanlar, verilen fotoğraflar; eğer 
halkın hayatına dokunmuyorsa, hiçbir 
anlam ifade etmez.
 Öte yandan ekonomik gerçekler de 
bu tabloyu sorgulatıyor.
 Parti kurmak, teşkilatlanmak, se-
çimlere hazırlanmak ciddi bir maddi güç ge-
rektirir.

 Bu noktada toplumun aklına şu 
soru geliyor: Bu kadar kaynağa sahip olan-
lar, neden önce toplumsal faydayı öncele-
yen adımlar atmaz?
 Neden ihtiyaç sahiplerine destek 
olmak yerine siyasi bir yarışın içine girilir?
 Bu sorular, siyasete olan güvenin 
şekillenmesinde önemli rol oynuyor.
 Siyasetin en temel gerçeği ise hiç 
değişmez: Son kararı halk verir. Sandık, 
tüm iddiaların test edildiği yerdir.
 Bugün kendini güçlü iktidar gören-
ler, yarın sandıkta beklemediği sonuçlarla 
karşılaşabilir.
 Çünkü seçmen artık daha bilinçli, 
daha sorgulayıcı ve daha temkinli. Sadece 
vaatlere değil, geçmişe, icraata ve samimi-
yete bakıyor.
 Halkın gönlüne giren siyasetçiler ka-
lıcı olur.
 Sadece seçim dönemlerinde ortaya 
çıkan, halkı hatırlayan değil; her zaman 
halkla iç içe olan, sorunlara çözüm üreten, 
samimi bir bağ kurabilenler gerçek anlam-
da iktidar olur.
 Diğerleri ise kısa bir süre gündem-
de kalır, ardından sessizce kaybolur.
 Bu durumu anlatan eski bir hikâye 
vardır: Ayna bulamayan bir adam, berbere 
saçında ak olup olmadığını sorar.
 Berber ise “Tıraş olunca önüne dö-
külen saçlardan anlarsın” der. Siyaset de 
tam olarak böyledir. 
 Gerçekler, en net şekilde seçim 
günü ortaya çıkar.
 Kim siyah, kim beyaz; kim güçlü, 
kim zayıf; hepsi sandıkta belli olur.
 Sonuç olarak, siyaset bir heves işi 
değil, bir sorumluluk alanıdır.
 Parti kurmak kolay olabilir, ancak 
halkın güvenini kazanmak ve bunu sürdü-
rebilmek son derece zordur. 
 Bu yüzden her yeni girişim, sadece 
iddialarıyla değil, niyetiyle ve samimiyetiyle 
de değerlendirilmelidir.
 Unutulmamalıdır ki; siyaset gelip 
geçici, halk kalıcıdır.
 Ve son sözü her zaman halk söyler.

KIRŞEHİR’DE OKULLARA DEV YATIRIM

Özbağ’dak� çalışmalar masaya yatırıldı

1'den Devam
Erkan, 2024 yılı içerisinde ta-
mamlanarak hizmete açılan eği-
tim yatırımları kapsamında Kın-
dam TOKİ Latife Ünsal 6 ders-
likli anaokulu ile Mucur TOBB 
Anaokulu’nun eğitim öğretime 
başladığını açıkladı. Bunun yanı 
sıra il genelindeki birçok okulda 
bakım ve onarım çalışmalarının 
gerçekleştirildiğini vurgulayan 
Erkan, Merkez Mustafa Bozkurt 
Ortaokulu, Kaman Atatürk Orta-
okulu, Akçakent Şeyhşamil Or-
taokulu, Osman Yalçınkaya Ana-
dolu Lisesi ve Vahide Hüseyin 
Karahan Özel Eğitim İlkoku-
lu’nda önemli iyileştirmelerin ha-
yata geçirildiğini kaydetti.
 Betonarme bakım ve 
onarım çalışmaları kapsamında 
ise Kırşehir merkez ve Mucur il-
çesinde yer alan Necati Taner 
Yüksel ve Öğretmen Ayşe Musa 
Kurukafa Anaokulları, Aşıkpaşa 
İlkokulu ve Ortaokulu, Kırşehir 
Sosyal Bilimler Lisesi ile Mucur 
Şehit Polis Gökhan Ünaldı Ana-
dolu İmam Hatip Lisesi’nde ça-
lışmaların tamamlandığı bildiril-
di. Spor altyapısının güçlendiril-
mesine yönelik yatırımlar kapsa-
mında Kırşehir Lisesi’ne basket-
bol, voleybol ve bocce sahası ka-
zandırıldığı da açıklamalar ara-
sında yer aldı.
 2025 yılına yönelik plan-
lanan ve devam eden yatırımla-
ra da değinen Erkan, Kırşehir 
Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi 
atölye binaları ile spor salonu-
nun yapımının sürdüğünü, ayrı-
ca Kırşehir Merkez’de 16 derslik-

li özel eğitim ve mesleki eğitim 
merkezinin inşaatının devam et-
tiğini belirtti. İl genelindeki 
bakım ve onarım çalışmalarının 
etaplar halinde sürdüğünü ifade 
eden Erkan, Kaman Faik Güngör 
İlkokulu, Merkez 24 Aralık Ata-
türk İmam Hatip Ortaokulu, 
Borsa İstanbul 75. Yıl Mesleki 
ve Teknik Anadolu Lisesi, Mer-
kez İmam Hatip Anadolu Lisesi 
ve Mucur Şeyh Edebali Mesleki 
ve Teknik Anadolu Lisesi’nde ça-
lışmaların devam ettiğini aktar-
dı.
 Kaman ilçesinde pansi-
yon ve çok amaçlı atölye yapı-
mının sürdüğünü belirten Erkan, 
Kırşehir Merkez Turizm Meslek 
Lisesi uygulama otelinin de 
yapım aşamasında olduğunu 
ifade ederek, söz konusu yatı-
rımların eğitim altyapısına 
önemli katkılar sağlayacağını 
vurguladı.
 Milletvekili Erkan, Millî 
Eğitim Bakanlığı tarafından Kır-
şehir’e kazandırılan toplam yatı-
rım tutarının 183 milyon 828 bin 
97 lira 55 kuruş olduğunu açık-
layarak, bu yatırımların hem öğ-
renciler hem öğretmenler için 
daha modern ve nitelikli eğitim 
ortamları oluşturacağını söyledi.
Açıklamasının sonunda Erkan, 
desteklerinden dolayı Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdoğan, 
Millî Eğitim Bakanı Yusuf Tekin 
ve Kırşehir Valisi Murat Sefa De-
miryürek’e teşekkür ederek, Kır-
şehir’de eğitim alanındaki yatı-
rımların artarak devam edeceği-
ni ifade etti. (TUĞBA GÜL)

1'den Devam
Gazeteciler Konseyi olarak faali-
yetlerini sürdüren Küresel Gaze-
teciler Konseyi Kırşehir İl Tem-
silcisi, aynı zamanda Kırşehir 
Memleket Gazetesi ve Kırşehir 
Haber 40’ın imtiyaz sahibi olan 
Murat Sürmeli, Özbağ Kasabası 
Belediye Başkanı İsmail Çanakçı 
ile bir araya geldi. Kırşehir’e 
bağlı Özbağ beldesinde gerçek-
leşen ziyarette, kasabada yapı-
mı devam eden projeler ve yü-
rütülen çalışmalar masaya yatı-
rıldı.
DEVAM EDEN PROJELER MA-
SAYA YATIRILDI
 Gerçekleşen ziyarette 
Özbağ’da sürdürülen çalışmala-
rın mevcut durumu ele alındı. 
Murat Sürmeli ile Belediye Baş-
kanı İsmail Çanakçı arasında ya-
pılan görüşmede, kasabada 
devam eden projelerin ilerleyişi 
hakkında karşılıklı görüş alışveri-
şinde bulunuldu.
  Devam eden çalışmala-
rın mevcut durumu, sahadaki sü-
reçler ve projelerin genel seyri 
hakkında değerlendirmeler ya-
pıldığı ifade edildi.

Ziyaret kapsamında yürütülen 
projelerin geldiği aşama hakkın-
da fikir alışverişi yapılırken, 
Özbağ’da sürdürülen çalışmala-
rın kasaba açısından taşıdığı 
önem de gündeme geldi. Görüş-
menin, devam eden projelerin 
genel durumu üzerine istişare ni-
teliğinde gerçekleştiği belirtildi.
NEZAKET ZİYARETİ VE KAR-
ŞILIKLI DEĞERLENDİRME
 Buluşmanın nezaket zi-
yareti kapsamında gerçekleştiril-
diği aktarılırken, görüşmede pro-
jelerin ilerleyişine dair değerlen-
dirmelerin yapıldığı bildirildi. 
Özbağ’da sürdürülen çalışmala-
rın ele alındığı görüşmede, yü-
rütülen projeler hakkında karşı-
lıklı fikir alışverişinde bulunuldu-
ğu kaydedildi.
BAŞKAN ÇANAKÇI’DAN TE-
ŞEKKÜR
 Ziyaret sonrası açıkla-
mada bulunan Özbağ Belediye 
Başkanı İsmail Çanakçı, gerçek-
leştirilen ziyaretten duyduğu 
memnuniyeti dile getirdi. Baş-
kan Çanakçı, nazik ziyaretleri do-
layısıyla Murat Sürmeli’ye teşek-
kür etti. (FİLİZ ÖZ)

Otizmli bireyler için engelsiz yaşam çağrısı

1'den Devam
Düzenlenen organizasyonda konuşan Baş-
kan Avkapan, otizmin toplumda doğru anla-
şılmasının büyük önem taşıdığını belirterek, 
ön yargıların ortadan kaldırılması gerektiği-
ne dikkat çekti. Otizmin yalnızca fark edil-
mesi gereken bir durum değil, hayatın 
doğal bir parçası olduğunu vurgulayan Av-
kapan, toplumun bu konuda bilinçlenmesi-
nin önemine işaret etti.
 Avkapan açıklamasında, “Bizler otiz-
mi sadece farkında olunması gereken bir 
durum olarak değil, yaşamın bir gerçeği ola-
rak görüyoruz. Toplumdaki ön yargıları kır-
mak ve doğru bilinen yanlışları ortadan kal-
dırmak hepimiz için önemli bir sorumluluk-
tur.” ifadelerini kullandı.
 Özel gereksinimli bireylerin “merha-
met” anlayışıyla değerlendirilmesinin doğru 
olmadığını belirten Avkapan, konunun bir 
hak ve eşit yurttaşlık meselesi olduğunu vur-
guladı. Otizm veya herhangi bir özel gerek-
sinimin bir lütuf ya da merhamet konusu ol-
madığını dile getiren Avkapan, bu durumun 
temel insan hakları çerçevesinde ele alın-
ması gerektiğini ifade etti.
 Yıllarca özel gereksinimli bireylerin 
“korunmaya muhtaç” olarak görüldüğünü 
hatırlatan Avkapan, asıl hedefin bu bireyle-

rin eğitim, istihdam ve sosyal yaşamda kar-
şılaştıkları engellerin kaldırılması olduğunu 
söyledi. Toplumun tüm kesimlerinin bu ko-
nuda sorumluluk alması gerektiğini belirten 
Avkapan, kapsayıcı bir toplumun önemine 
dikkat çekti.
 Otizmli bireylerin sosyal hayata aktif 
katılımının önündeki engellerin kaldırılması 
gerektiğini ifade eden Avkapan, meydanlar, 
parklar ve tüm ortak yaşam alanlarının her-
kes için olduğunu belirtti. Otizmli çocukların 
ve ailelerinin sosyal yaşamda kendilerini 
rahat ve güvende hissetmesi gerektiğini vur-
guladı.Ailelere de seslenen Avkapan, otizmli 
bireylerin yakınlarının büyük bir özveriyle 
mücadele verdiğini belirterek, sivil toplum 
kuruluşları ve eğitim kurumları olarak her 
zaman ailelerin yanında olmaya devam ede-
ceklerini sözlerine ekledi.
(TUĞBA GÜL)

İki günlük yoğun 
Kırşehir ziyareti

1'den Devam
İki gün sürecek program kapsamında 
Bakan Çiftçi’nin hem Kırşehir merkezde 
hem de Kaman ilçesinde bir dizi ziyaret 
ve buluşma gerçekleştireceği bildirildi.
KIRŞEHİR MERKEZDE YOĞUN 
PROGRAM
 Bakan Çiftçi’nin ilk gün programı 
Kırşehir merkezde başlayacak. Program 
kapsamında Çiftçi’nin ilk durağı Kırşehir 
Valiliği olacak. Burada şehirde yürütülen 
çalışmalar hakkında bilgi alacağı ifade 
edildi. Valilik ziyaretinin ardından Bakan 
Çiftçi’nin Kırşehir esnafıyla bir araya ge-
lerek talepleri yerinde dinleyeceği belirtil-
di.Cuma günü programının devamında 
ise siyasi temaslar yer alacak. Akşam sa-
atlerinde AK Parti ve MHP Kırşehir İl Baş-
kanlıklarını ziyaret edecek olan Bakan 
Çiftçi’nin, teşkilat çalışmaları hakkında de-
ğerlendirmelerde bulunacağı aktarıldı.
KAMAN PROGRAMI CUMARTESİ 
GÜNÜ
 4 Nisan Cumartesi günü progra-
mına Kırşehir’de devam edecek olan 
Bakan Çiftçi, daha sonra Kaman ilçesine 
geçecek. Kaman programının ilk durağı 
Neşet Ertaş’ın kabri olacak. Kaman’daki 
temaslar kapsamında Bakan Çiftçi’nin 
Kaman Kaymakamlığı ve Kaman Beledi-
yesi’ni ziyaret ederek ilçede yürütülen 
projeleri inceleyeceği bildirildi.
ESNAF VE VATANDAŞ BULUŞMALA-
RI
 Kaman programında esnaf ziya-
retleri de yer alacak. Bakan Çiftçi’nin ilçe 
esnafıyla bir araya gelerek görüş alışveri-
şinde bulunacağı ifade edildi. Program 
kapsamında ayrıca Kaman Millet Bahçe-
si’nde vatandaşlarla buluşma ve incele-
melerde bulunulacağı aktarıldı.
Programın son bölümünde ise Bakan 
Çiftçi’nin Kaman’daki AK Parti ve MHP 
İlçe Başkanlıklarını ziyaret ederek temas-
larını tamamlayacağı bildirildi.
İki gün sürecek programın, Kırşehir ve 
Kaman’da çeşitli temasları kapsadığı 
ifade edildi.
3 Nisan 2026 Cuma – Kırşehir Merkez 
Programı
KIRŞEHİR VALİLİĞİ ZİYARETİ
Şehirde yürütülen çalışmalar hakkında 
bilgi alma
Kırşehir esnafıyla buluşma ve taleplerin 
dinlenmesi
AK Parti Kırşehir İl Başkanlığı ziyareti
MHP Kırşehir İl Başkanlığı ziyareti
4 Nisan 2026 Cumartesi – Kaman Prog-
ramı
Neşet Ertaş’ın kabir ziyareti
Kaman Kaymakamlığı ziyareti
Kaman Belediyesi ziyareti
İlçedeki projelerin incelenmesi
Kaman esnaf ziyareti
Kaman Millet Bahçesi’nde vatandaş bu-
luşması ve inceleme
AK Parti Kaman İlçe Başkanlığı ziyareti
MHP Kaman İlçe Başkanlığı ziyareti.
(SEVGİ ER)

Görme Engell�ler Derneğ�’nden İŞKUR’a z�yaret

1'den Devam
Bu kapsamda Dernek Başkanı 
Oğuzhan Yetişmemiş ve yöne-
tim kurulu üyeleri, İŞKUR Kırşe-
hir İl Müdürü Metin Ülgen 
Kaya’yı makamında ziyaret etti.
 Gerçekleşen ziyarette, 
kurumlar arası iletişimin önemi-
ne vurgu yapılırken, engelli bi-
reylerin istihdamı ve toplumsal 
hayata katılımına yönelik çalış-
maların önemi dile getirildi. Zi-
yaretin, karşılıklı görüş alışverişi 
ve iş birliği açısından verimli geç-

tiği ifade edildi.
Ziyaret sonrasında açıklamada 
bulunan Dernek Başkanı Oğuz-
han Yetişmemiş, misafirperver-
liklerinden dolayı teşekkür ede-
rek, “Nazik ziyaretleri için kendi-
lerine teşekkür ederiz.” ifadeleri-
ni kullandı.
 Kurumlar arası dayanış-
manın önemine dikkat çekilen 
buluşmanın, ilerleyen süreçte ya-
pılabilecek ortak çalışmalar açı-
sından olumlu bir adım olduğu 
belirtildi. (FİLİZ ÖZ)
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ÇAĞLAYANLAR

Dinle sana bir sözüm var, kimseyi hor 
görme gardaş ,
Gönül bilmeyen çoktur, bilmeyende gönül 
yoktur..
Bilmiş ol ki gönül haktır,
Sakın gönül koyma gardaş...
Haktır canların yapısı ,
Kimsede yoktur tapusu ,
Son duraktır kara toprak ,
Gönül kırdıysan varma gardaş ...

Bozkırın tezenesi”, “son abdal”, “datlı dilli, 
güler yüzlü büyük usta”, “son şaman”, 
“Anadolu toprağının mektepsiz profesörü”, 
“toprağın sesi”, “çağın Karacaoğlan’ı”, 
“ayaklar turabı gönüller hızmatçısı”, “dertle-
rin ortakçısı”, “yaşayan efsane”, “halkın sa-
natçısı”, “türkü baba”, “halk ozanı”, “bağla-
ma virtüözü”, “toprağımızın söz ve ses bay-
rağı”, “kutb-ı abdalan” ....

Sağlığındayken kıymeti bilinmeyen, vefatın-
dan sonra değeri anlaşılan " Gara Suratlı"...

"Soyadı yokken bize Garipler derlermiş. Ger-
çekten de biz garip, yani ezilmiş, hor görül-
müş, Abdal diye nitelendirilmiş, aşağılanmı-
şızdır. O gariplik bende kaldığı için garibim 
diyorum" der...

Hayat hikayesini bir cümle ile özetlerdi: 
"Zengin isen ya bey derler ya paşa, fuka-
raysan ya Abdal derler ya cingan haşa! "...

"Suçun sorumlusu ruhtur, vücudun günahı 
yoktur, kıymayın insancıklara..." Memleke-
tin buhranlı günlerinde taaa Alamanya 'dan 
seslenir zulüm yapanlara..!

Televizyonun ve radyonun devlet egemenli-
ğinde olduğu dönemlerde "batılılaşma" zan-
nederek "tezek kokuyor bunlar!" diye aşa-
ğılayıp yasaklanmıştı O ve türküleri...

Düğün türkücüsü " O " diye kendisini kü-
çümseyenlere "Ben düğünlere de giderim, 
içkili yerlere de... Çünkü her yerde 'insan' 
var" diyerek ders vermişti o kötü insanlara 
ve eklemişti; " Nerede bir türkü söyleyen 
görürsen korkma yanına otur. Çünkü kötü 
insanların türküleri yoktur! "...

"Ulu arıyorsan analar ulu,
Sevmişiz gönülden olmuşuz kulu,
Analar insandır biz insanoğlu,
Aslı bozuk deme gel şu insana..
Seni beni kim getirdi cihana,
Her oğulu doğurmuştur bir ana,
Senin fikrin başka dostluk bahane,
Aslı bozuk deme gel şu insana...

Böyle anlatır ana sevgisini, Allah aşkını, 
insan hakkı ve sevgisini, ana ve babaya du-
yulan özlemi, ilim ve cehaleti, memleket 
hasretini...

Hayatın akışı, aşkıdır ..

Herkes bilmez ama bilen iyi bilir...
Ve Neşet Ertaş bilenle bilmeyen bir olmaz..

İlk gençlik aşklarının yürek yakan sevdala-
rıyla usul gözyaşları döken delikanlılar, gen-
cecik gelinlik kızlar bilir, tanır onu...

Bir kere değdi mi yüreğine artık Neşet'le bü-
yürsün, Neşet'le aşık olur, Neşet'le yuva ku-
rarsın, Neşet'le çocuğunu büyütür ve 
Neşet'le ölürsün.

Bozkırın Tezenesi'nin türküleri, aşka bulan-
mış gönüllerin marşıdır!

Telefonla katıldığı bir TV programında “ üs-
tadım, hoş geldiniz “ karşılamasına karşı “ 
öncelikle, üstat yaradandır biz yaratıldık “ 
diyebilecek kadar alçak gönüllüdür...

" O " bizdir ,bizden biridir ..

Bizi anlatır , ne büyük bir şöhrete boyun eğ-
miştir ne de gençlerin sigara parasına göz 
dikmiştir…

Anadoludur...

Neşet baba değildir, Neşet emmidir ..

Türkülere en uzak olan insanın bile oturup 
bir türküsünü dinleyebileceği, kendisini bu-
labileceği bir insandır.

Alçakgönüllüdür..

Hiçbir zaman kendisini diğer bir kuldan 
üstün görmez..

Ozandır...

Kimseden bir beklentisi olmamıştır, para, 
şan, şöhret, onun için hiçbir şeydir, düğün-
lerde çalan bir adamken nasılsa, milyonlar-
ca dinlenirkende aynıdır...

Ceketini çıkarmak için izin isteyen bir in-
sandır..

Fazla sözede gerek yok zaten;

Şu garip halimden bilen işveli nazlı,
Gönlüm hep seni arıyor neredesin sen,
Datlı dillim güler yüzlüm ey ceylan gözlüm,
Gönlüm hep seni arıyor neredesin sen ...

Huzur içinde yat garip…

Hasan Hakanoğlu Eğitim 
İş Birliği Programına katıldı
 Çiçekdağı Belediye Başkanı 
Hasan Hakanoğlu, “Eğitimde İş Bir-
liği Projesi” kapsamında düzenlenen 
“Cooperation & Thanking Through 
English” etkinliğine video konferans 
yoluyla katıldı.
 Kırşehir’in Çiçekdağı ilçesin-
de eğitim alanında iş birliğini güç-
lendirmeyi amaçlayan programda 
öğrenci ve öğretmenler bir araya 
geldi. 
 Etkinlikte eğitimde iletişim, 
iş birliği ve yabancı dil becerilerinin 
geliştirilmesi konuları ön plana çıktı.
 Program, Ankara Çankaya 
Hacı Ömer Tarman Anadolu Lisesi 
koordinatörlüğünde gerçekleştirildi. 
Etkinliğe Yerköy ve Çiçekdağı’ndaki 
okullardan öğrenci ve öğretmenler 
katılım sağladı. 
 Program kapsamında teşek-
kür etmenin erdemi ele alınırken, 
öğrencilerin İngilizce dil yetkinlikleri 
ile bu kavramın birlikte işlendiği be-
lirtildi.
 Farklı okullardan katılan öğ-
renciler ve öğretmenler, eğitim ala-
nında iş birliği içerisinde ortak bir 
program gerçekleştirdi. 
 Etkinliğin öğrencilerin dil be-
cerilerinin geliştirilmesine katkı sağ-

ladığı ifade edilirken, farklı ilçeler-
den katılımcıları bir araya getirmesi 
dikkat çekti.
 Video konferans yoluyla 
programa katılan Çiçekdağı Beledi-
ye Başkanı Hasan Hakanoğlu, eği-
tim alanındaki iş birliklerinin önemi-
ne vurgu yaptı. Programın, öğrenci-
ler ve öğretmenler arasında iletişimi 
güçlendiren anlamlı bir buluşma ol-
duğu ifade edildi.
 Etkinliğin hayata geçirilme-
sine katkı sunan isimlere de teşek-
kür edildi. Bu kapsamda Din Öğreti-

mi Genel Müdürü Ahmet İşleyen, 
Yerköylüler ve Çiçekdağlılar Derneği 
Başkanı Teoman Kızılırmak, İlçe Milli 
Eğitim Müdürleri, okul müdürleri, 
Fatih Aşkın ile emeği geçen tüm ida-
reci, öğretmen ve öğrencilere te-
şekkür edildi.
 Eğitimde iş birliği anlayışıy-
la gerçekleştirilen programın, öğ-
renci ve öğretmenlerin bir araya gel-
mesine katkı sağladığı belirtilirken, 
organizasyon katılımcıların yer aldığı 
programla tamamlandı.
(FİLİZ ÖZ)

KAEÜ Fen Edebiyat Fakülte-
si’nde İklim ve Çevre Bilinci 
Konferansı...
 Kırşehir Ahi Evran Üniversi-
tesi Fen Edebiyat Fakültesi, iklim du-
yarlılığı ve çevre bilinci farkındalığını 
artırmak amacıyla 25 Mart 2026 Çar-
şamba günü saat 14.30’da bir kon-
ferans düzenledi. “Antalya’da Yaşa-
nan Taşkınların Jeomorfolojik ve Kli-

matik Analizi” başlıklı etkinlik, fakül-
te bünyesinde yoğun ilgiyle takip 
edildi.
 Konferansta, Doç. Dr. Şakir 
Fural ve iklim öğrenci elçisi İbrahim 
Bayer, Antalya’da meydana gelen 
taşkın olaylarını ve bunların oluşu-
munda etkili olan iklimsel veriler ile 
jeomorfolojik yapıyı katılımcılarla 
paylaştı. Sunumda iklim değişikliği-

nin taşkın riskini artırdığına dikkat 
çekilirken, çevre bilincinin geliştiril-
mesinin önemi vurgulandı.
 Etkinlik, katılımcıların merak 
ettikleri konuları sorduğu soru-
cevap bölümünün ardından sona 
erdi. Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi, 
bu tür farkındalık etkinlikleriyle öğ-
rencilerin çevresel duyarlılığını artır-
mayı hedefliyor. (SEVGİ ER)

KAEÜ öğrencilerine Çevre ve İklim Eğitimi

 Fatoş Çetin 
Anaokulu öğrencile-
ri, Kütüphane Hafta-
sı kapsamında Aşık 
Paşa Kütüphanesi’ni 
ziyaret ederek kitap 
okuma etkinliğine ka-
tıldı.
 Kırşehir Aşık 
Paşa Kütüphanesi, 
62. Kütüphane Haf-
tası kapsamında zi-
yaretçilerini ağırla-
maya devam ediyor. 
“İyileştiren Kütüpha-
ne” temasıyla sürdü-
rülen etkinlikler çer-
çevesinde, Fatoş 
Çetin Anaokulu öğ-
retmeni ve öğrenci-
leri kütüphaneyi zi-
yaret etti.
 Kütüphane 
tarafından yapılan 
açıklamada, günün 
ziyaretçilerinin Fatoş 
Çetin Anaokulu öğ-
retmeni ve öğrenci-
leri olduğu belirtilir-
ken, gerçekleştirilen 
ziyaret kapsamında 
öğrencilerle birlikte 

kütüphane tanıtımı-
nın yapıldığı ifade 
edildi. Öğrenciler, öğ-
retmenleri eşliğinde 
kütüphaneyi tanıma 
fırsatı buldu.
 Ziyaret sıra-
sında minik öğrenci-
lerle birlikte kitap 
okuma saati de ger-
çekleştirildi. Etkinlik 
kapsamında öğrenci-
ler, kitaplarla buluşa-
rak kütüphane orta-
mında vakit geçirdi. 
Yapılan etkinliğin, ço-
cukların kitaplarla 
erken yaşta tanış-
masına katkı sağla-

dığı belirtildi.
 Kütüphane 
yetkilileri tarafından 
yapılan açıklamada, 
“62. Kütüphane Haf-
tası kutlamaları kap-
samında bugün de 
kütüphanemizin zi-

yaretçileri Fatoş 
Çetin Anaokulu öğ-
retmeni ve öğrenci-
leri oldu. Öğrenciler 
ve öğretmeni ile bir-
likte kütüphanemizi 
tanıdık ve kitap 
okuma saati gerçek-

leştirdik. Değerli öğ-
retmen ve öğrencile-
rimize ziyaretleri için 
teşekkür ediyoruz.” 
ifadelerine yer veril-
di.
 Gerçekleşti-
rilen ziyaretin, Kü-
tüphane Haftası et-
kinlikleri kapsamında 
düzenlenen çalışma-
lar arasında yer aldı-
ğı ve çocukların kü-
tüphane ile tanışma-
sına katkı sunduğu 
ifade edildi. Kütüp-
hane ortamında ger-
çekleştirilen bu et-
kinlik ile öğrencilerin 
kitap okuma alışkan-
lığına teşvik edilmesi 
amaçlandı.
 Aşık Paşa Kü-
tüphanesi’nde dü-
zenlenen etkinlikle-
rin, Kütüphane Haf-
tası boyunca devam 
ettiği belirtilirken, 
farklı yaş grupların-
dan ziyaretçilerin 
ağırlandığı ifade 
edildi. 
 Bu kapsam-
da gerçekleştirilen zi-
yaretin, minik öğren-
ciler için anlamlı bir 
deneyim olduğu kay-
dedildi.
(SEVGİ ER)

Fatoş Çet�n Anaokulu
 kütüphaney� z�yaret ett�

 Bitlis’in Hizan ilçesine bağlı Sağır-
kaya köyünde dün akşam saatlerinde kay-
bolan 4 yaşındaki kız çocuğundan sevindi-
ren haber geldi. Çocuk, ekiplerin yürüttü-
ğü çalışmalar sonucunda sağ salim bulun-
du. Kayıp ihbarının ardından bölgede baş-
latılan geniş çaplı arama çalışmalarına jan-
darma, AFAD ve sağlık ekipleri katılmıştı. 
Yoğun şekilde sürdürülen çalışmalar sonu-
cunda Rabia Ilgaz’a dağlık bir alanda ula-
şıldığı ve sağlık durumunun şu an için iyi 
olduğu öğrenildi. Minik Rabia ambulansla 
Hizan Devlet Hastanesi’ne kaldırılırken, ilk 
belirlemelere göre gribal enfeksiyon geçir-
diği tespit edildi. (İHA)

Hizan’da
 kaybolan

 küçük 
kız sağ 
olarak 

bulundu
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EN 
GÜNCEL 

HABERLER 
İÇİN 

KIRŞEHİR 
MEMLEKET 

GAZETESİ'Nİ
 TAKİP 
EDİN

KAYIP: KAYIP: 43496 nolu SMMM 
Kaşemi Kaybettim. Hükümsüzdür. 

SMMM KENAN ÇELİK

KAYIP: ADZ serisi 941601 / 941650’ye 
kadar olan 1 cilt faturamı ve ABR serisi 

989751 / 989800 numaralar arasındaki 1 
cilt perakende satış fişimi kaybettim. 

Hükümsüzdür. 
TC. 16523826294. FADİME OĞUZ

KAYIP: TÜRMOB tarafından adıma 
verilmiş olan 40286170 numaralı Serbest 
Muhasebeciler Mali Müşavirlik ruhsatımı 
ve kimliğimi kaybettim. Hükümsüzdür. 
ERGİN BARAÇ.

Tıbbi Sülük Üretimine Onay
 Kırşehir’de 
Ahi Evran Üniversi-
tesi bünyesinde yü-
rütülen Tıbbi Sülük 
Yetiştiriciliği Projesi 
Bakanlık tarafından 
onaylandı. Kırşehir 
Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü tarafın-
dan yapılan açıkla-
mada, projenin Ge-
leneksel ve Tamam-
layıcı Tıp kapsamın-
da önemli bir geliş-
me olduğu ifade 
edildi.
 Açıklamada, 
Kırşehir Ahi Evran 
Üniversitesi Tıp Fa-
kültesi bünyesinde 
yürütülen projenin 
kapalı devre labora-
tuvar ortamında 
tıbbi sülük üretimi 
yapılan Türkiye’deki 
tek tesis olma özelli-
ğini taşıdığı belirtildi. 
Bu kapsamda faali-
yet gösteren işlet-
mede, Bakanlık Ba-
lıkçılık ve Su Ürünleri 

Genel Müdürlüğü ile 
İl Müdürlüğü teknik 
personelleri tarafın-
dan denetim gerçek-
leştirildiği aktarıldı.
 Gerçekleşti-
rilen denetimlerin ar-
dından işletmeye Su 
Ürünleri Yetiştiricilik 
Belgesi teslim edildi-
ği bildirildi. Böylece 
tıbbi sülük üretimi 

resmi olarak belge-
lendirilmiş oldu. De-
netim sürecinin ar-
dından verilen bel-
genin, projenin yü-
rütülmesi açısından 
önemli bir aşama ol-
duğu ifade edildi.
 Açıklamada, 
üretilen tıbbi sülük-
lerin kullanım alanla-
rına da yer verildi. 

Buna göre üretimin, 
üniversitenin fizik te-
davi ve rehabilitas-
yon merkezinde al-
ternatif tedavi yön-
temlerinde değer-
lendirileceği belirtil-
di. Ayrıca talep ol-
ması halinde, üreti-
len sülüklerin diğer il-
lere ve yurt dışına 
sertifikalı ve menşeli 

olarak gönderilebile-
ceği aktarıldı.
 Kırşehir’de 
hayata geçirilen bu 
proje ile birlikte sağ-
lık alanında alterna-
tif tedavi yöntemle-
rine katkı sağlanma-
sı ve üretimin farklı 
bölgelere ulaştırıl-
ması amaçlanıyor. 
Üniversite bünyesin-
de yürütülen çalış-
maların, ilgili kurum-
ların denetimi ve ko-
ordinasyonu ile sür-
dürüldüğü ifade edil-
di. Kırşehir Tarım ve 
Orman İl Müdürlüğü 
tarafından yapılan 
açıklamada, Tıbbi 
Sülük Yetiştiriciliği 
Projesi’nin onaylan-
masının ardından 
üretim sürecinin 
resmi olarak belge-
lendiği ve çalışmala-
rın bu doğrultuda 
devam ettiği bildiril-
di. (HATİCE 
SÜRMELİ)

 Kırşehir’in ta-
nınmış halk ozanla-
rından, Bektikli köyü 
doğumlu ve Kırşehir 
Memleket Gazetesi 
köşe yazarı İbrahim 
Düğer, 5 Nisan 2026 
Pazar günü Şerefli-
koçhisar’da düzenle-
necek “Otuz Tuz 
Gölü’den Şair Sesle-
ri, Yazarları Buluşma 
ve İmza Günü” 
programı hakkında 
Kırşehir Memleket 
Gazetesi ve Kırşehir 
Haber 40’a özel 
açıklamalarda bulun-
du.
 İbrahim 
Düğer, çok sesli şair-
lerin yer aldığı anto-
loji çalışmalarına 
özel bir ilgi duydu-
ğunu belirterek, bu-
güne kadar yaklaşık 
30 derleme yaptığını 
ifade etti. Bu derle-
melerin valilik, kay-
makamlık ve sivil 
toplum kuruluşları ta-
rafından basıldığını 
söyleyen Düğer, “Ahi 
Name” adlı çalışma-
sının Kırşehir Esnaf 
ve Sanatkarlar Odası 
tarafından, “Kır Şa-
irin Kaleminden 
Üçalperenler” adlı 
eserinin ise Kırşehir 
Belediyesi tarafından 
basıldığını dile getir-
di.
 Cumhuriye-
tin 100. yılı anısına 

hazırlanan “Atatürk 
ve Cumhuriyet” adlı 
antolojinin de Kırşe-
hirli iş insanı Musta-
fa Düğer tarafından 
basıldığını belirten 
İbrahim Düğer, ede-
biyat alanındaki ça-
lışmalarını sürdürdü-
ğünü ifade etti.
 Şereflikoçhi-
sar ile geçmiş bağla-
rına da değinen 
Düğer, bu bölgede 
saygınlıklarının bu-
lunduğunu ve bunu 
edebiyat alanında de-
ğerlendirdiğini söyle-
di. Almanya’da yaşa-
yan gurbetçi şair 
Erim Solmaz’ın giri-
şimleriyle hazırlanan 
yeni antoloji çalış-
masına da katkı sun-
duğunu belirtti.
 Kırşehir 
Memleket Gazete-
si’nde yayımlanan 
atışmalarıyla İç Ana-
dolu’da atışma gele-
neğini sevdirdiğini 
ifade eden Düğer, Şe-
reflikoçhisar atışma-
sında yer alan “Gel 
De Bir Gör Koçhi-
sar’ı”, “Şereflikoçhi-
sar” ve “Biz Asyalı-
yız” adlı şiirlerinin de 
bu çalışmada bulun-
duğunu belirtti. 
 Bu üç şiir ki-
tabını Aziz Mahmut 
Hüdai’nin diyarı Şe-
reflikoçhisar proto-
kolüne hediye ede-

ceğini söyledi.
5 Nisan 2026 Pazar 
günü düzenlenecek 
programa onur ko-
nuğu olarak davet 
edildiğini ifade eden 
Düğer, Kırşehir tem-
silcisi ve köşe yazarı 
kimliğiyle programa 
katılacağını söyledi. 
 Program kap-
samında kitap tanıtı-
mı ve imza günü dü-
zenleneceğini, ayrıca 
üç kişiye plaket veri-
leceğini belirten 
Düğer, bu plaketler-
den birinin kendisine 
verileceğini ifade 
etti.
 İbrahim 
Düğer açıklamasının 
sonunda ise şu ifa-
deleri kullandı:
“Ben çok seslili şair-
lerin kitabını çok se-
verim ve bunun da 
ismi antolojisidir. 
Kendim derleme ya-
parım; aşağı yukarı 
30’a yakın derleme 
yaptım. 
 Biz önceden 
Şereflikoçhisar’a 
bağlı idik; bizim o 
bölgede de bir say-
gınlığımız var. Ben 
de bu saygınlıklarımı 
edebiyata kullanırım. 
Beni 5 Nisan 2026 
Pazar günü Şerefli-
koçhisar’da onur ko-
nuğu olarak davet et-
tiler. Oraya Kırşehir 
temsilcisi ve Kırşehir 

Memleket Gazete-
si’nin köşe yazarı ola-
rak katılıyorum. Ahi-
lik Kültürü ile bizim 
o bölgedeki bağımız 
da güçlüdür. Geçen 
sene Tuz Festiva-
li’nde bize de yer ver-
diler. 
 Bu sene de 
Aziz Mahmut Hüdai 
adına antoloji çıka-
racağız ve çalışmala-
ra başladık; onun da 
müjdesini vereyim. 
Onun basımını da Şe-
reflikoçhisar Beledi-
ye Başkanı Mustafa 
Koçak’tan rica ede-
rim. 

 Kitabın ha-
zırlanmasından bası-
mına kadar emeği 
geçenlerin hepsine 
teşekkür ederim. Or-
ganizasyonu üstle-
nen Eğitimci Yazar 
Mehmet Keskin’e, ba-
sımı üstlenen Gur-
betçi Şair ve Yazar 
Erim Solmaz’a, bizle-
re edebiyat ve kültü-
re maddi ve manevi 
destek sağlayan Şe-
reflikoçhisar Beledi-
ye Başkanı Mustafa 
Koçak’a şahsım ve 
edebiyat adına te-
şekkür ederim.”
(SEVGİ ER)

Şair ve Yazar Bektikli Halk Ozanı İbrahim
Düğer Şereflikoçhisar’daOnur Konuğu

 İnsanın bu hayatta üç gayesinin ol-
duğunu anlıyoruz: Allah’ı aramak, Allah’ı 
bulmak ve Allah’a kavuşmak. Allah'ı bula-
nın hiçbir kaybı olmayacağı gibi O’nu kay-
bedenin hiçbir kazancı olmayacaktır. Onun 
için başta peygamberler olmak üzere 
bütün Allah dostları ölümü bir yok oluş 
değil bir vuslat, buluşma ve kavuşma anı 
olarak bilirler. Bunun içindir ki Hz. Peygam-
ber Efendimiz (s.a.v) son nefesinde, “Ben, 
yüce dosta, yüce sevgiliye gidiyorum” bu-
yurmuşlardı.
ALLAH’I TANIMAK EN BÜYÜK ONUR
 Cenab-ı Hak, sözün en güzelini söy-
lemeyi ve en güzeline uymayı bizlere nasip 
eylesin. Yüce Rabbimizin üzerimizdeki 
lütfu, ihsanı, ikramı, şefkati, merhameti ve 
muhabbeti pek büyüktür. Bu gerçek 
Kur’an-ı Kerim’de güzel bir şekilde şöyle an-
latılmaktadır:

ُّ َُّ َْ َُُّّ ُ ْ ُ ُّ ِ � وَلي الذينَ آمَنوا يخرجھم منَ الظلمَات إلىُ ِ ِ ِِ ِ
ََّ َّْ ُُّ ُ َُ ُُ ُ ْ ُ ُ َْ ُ ِ النور وَالذينَ كفروا أولیاَؤھم الطاغوت يخرجونھمَ ِِ ُِ َُّ ُ َُّ َُ َّْ ُ ْ ْ ِ منَ النور إلى الظلمَات أولئكَ أصحَاب النار ھمّ ِ ِِ ِ ِ

َ ُ ِفیھَا خالدونَ ِ
 “Allah, iman edenlerin velisidir, on-
ları karanlıklardan aydınlığa çıkarır. İnkâr 
edenlere gelince, onların velileri de tâğut-
tur, onları aydınlıktan alıp karanlıklara gö-
türürler. İşte bunlar cehennemliklerdir. 
Onlar orada devamlı kalırlar.” Başka ayet-
lerde ise şöyle buyrulmaktadır:

َ َُّ ُ َ ََّ َّ ًُ َ َْ ِ ھو الذي خلق لكم ما في الأرض جَمیعا ثمَ ِ ِِ
َ ََّ ُ َّ ََّ ْْ َ َ َ َ ٍ استوى إلى السماء فسواھن سبع سَمَاوَاتَ ِ

ُ ٌُ َ ِوَھوَ بكل شَيءٍ علیمّ ْ ِِ
 “O, yerde (gördüğünüz ve görme-
diğiniz) ne varsa hepsini sizin için yarattı. 
Sonra (kendine has bir şekilde) semaya yö-
neldi, onu da yedi gök olarak yaratıp dü-
zenledi (tanzim etti). O, her şeyi hakkıyla 
bilendir.”

َّ َُّ ُ َ ََّّ ُ ْ ْ ُ َ َ � الذي جَعلَ لكم اللیلَ لتَسكنوا فیه وَالنھَارُ ِ ِ ِ ِ
َْ ََّ َ ْ َ ُ َ ََّّ ََّ َُ َ مبصرًا إن � لذو فضل على الناس وَلكن أكثرْ ِ َ ِِ ٍ ِ
ُ ََّ ُ ِالناس لا يشَكرونْ

 “İçinde dinlenesiniz diye geceyi, 
görmeniz için de gündüzü yaratan Allah'tır. 
Şüphesiz Allah, insanlara karşı lütufkârdır. 
Fakat insanların çoğu şükretmezler.”

َ ََُّ َ ََّّ ُ َْ َ َ َ � الذي جعل لكم الأرضَ قرارًا وَالسمَاء بنَاءُ ِِ
ََّ ُ ُ َُ َ َُّ ْ ّْ ّ ِ وَصَوركم فأحسَنَ صوَركم وَرزَقكم منَ الطیباتْ َ ِ َ َ َِ

ْ ُّ ُ ُّ َُ َّ َ َّ ُ ََ ِذلكم ُ� ربكم فتَباركَ ُ� رب العالمینَْ َ َ َ َ ِ
 “Yeri sizin için yerleşim alanı, göğü 
de bir bina kılan, size şekil verip de şeklini-
zi güzel yapan ve sizi temiz besinlerle rızık-
landıran Allah'tır. İşte Allah, sizin Rabbiniz-
dir. Âlemlerin Rabbi Allah, yücelerden yü-
cedir.”
 Yüce Rabbimiz, bu ayetlerde haya-
tımızı idame ettirebilmemiz için bize bah-
şettiği bunca nimetlere dikkat çekmekte ve 
bunların yegâne kaynağının Yüce Zatı ol-
duğunu vurgulamaktadır. Cenab-ı Hak ver-
diği nimetlerle ilgili insan aklına hitap ede-
rek şöyle buyurmaktadır:

ََّ َُ ًُْ َ ْ ْ ْ َ َ ْ َ ِِ ألم نجعل له عینَین وَلسَانا وَشَفتَین وَھدَينَاهَْ ِ
َّْ ِالنجدَينْ

 “Biz ona iki göz, bir dil, iki dudak 
vermedik mi; iki apaçık yolu (hayır ve şer 
yollarını) göstermedik mi?”

َ ََّ ُ َُ َ َُّ ْ ْ ُ ْ ًْ ْ َ َْ َ َ ُ َ َِ قل أرأيتم إن جعل � علیكم اللیل سرمَدا إلىَ ِ
َْ ُ َْ َّ ٌََِ ُ ْ ْ ِ يوَم القیاَمَة مَن إله غیر � يأَتیكم بضیاَء أفلاْ ِ ِ ِ ِِ ِ

َ ُ ْ تسمَعونَ
َ َُ َُ َ ََّّ ُ ْ ْ ُ ْ ًْ َ َْ َ َ ُ َ َ قل أرأيتم إن جعل � علیكم النھار سرمَدا إلىَ َِ ِ

ُْ َْ َّ ٌََْ ِ ُ ْ ْ ِ يوَم القیاَمَة مَن إله غیر � يأَتیكم بلیلْ ِ ِ ٍِِ ِ
َ ََُ ُ َ ُُ ْ ْ ِتسكنون فیه أفلا تبصرونَ ِ ِ

َُّ ُ ََُّ ْ ْ ُ ْ ِ وَمن رحمَته جَعلَ لكم اللیلَ وَالنھَار لتَسكنواََّ َ ِ ِ ِ
َُّ ُ َ ْ َ َُ ُ ْ َ ْ َ ِفیه وَلتَبتَغوا من فضله وَلعلكم تشكرونْ ِ ِ ِ ِ ِ

 “De ki: “Ne dersiniz? Allah, üzerini-
ze geceyi kıyamete kadar sürekli kılsaydı, 
Allah’tan başka hangi ilâh size bir aydınlık 
getirir? Hâlâ işitmiyor musunuz?” 
 De ki: “Ne dersiniz? Allah, üzerini-
ze gündüzü kıyamete kadar sürekli kılsay-
dı, Allah’tan başka hangi ilâh size içinde 
dinleneceğiniz bir gece getirebilir? Hâlâ gör-
meyecek misiniz?” Allah, rahmetinden 
ötürü geceyi içinde dinlenesiniz; gündüzü 
de, lütfundan isteyesiniz ve şükredesiniz 
diye sizin için yarattı.”

ََّ َُّ ُ ُ َ َُّ ُ ْ ٌ ُ ّْ ُ ِ أمن ھذا الذي ھوَ جند لكم ينَصركم من دونَ ِ ِ
ََّ َّ ُْ َََّ َ ََّ ْ ُ ُ ِ الرحمَن إن الكافرون إلا في غرور أمن ھذا الذيْ ِ ِ ٍِ ِ ِ ِ

ُ ُْ ْ ُ ْ ِيرزقكم إنَ
ََُّّ َُ ُ ُ ُُ ْ ٍِأمسَكَ رزقه بلَ لجوا في عتو وَنفورّْ ٍ ِ

 “Rahmân'dan başka şu size yardım 
edecek askerleriniz hani kimlerdir? İnkârcı-
lar ancak derin bir gaflet içindedirler. 
(Allah, size verdiği) rızkını tutsa (kesiver-
se), size kim rızık verebilir? Hayır, onlar az-
gınlık ve nefrette direnip durmaktadırlar.”

َُّ ْ َْ ُْ ُ َ ََّّ ُ ُ ِ أمن يجیب المضطر إذا دَعاه وَيكَشف السوءََُ ِِ
َ َ ُ َُ َّ َ ََّ َّ ٌ ُِ َ ْ َ ْ َ ِ وَيجَعلكم خلفاء الأرض أإله مع � قلیلا ماْ ِ ِ

ََّ َُ تذكرونَ
 “Darda kalmışın çağrısına karşılık 
veren, kötülüğü gideren ve sizi yeryüzünün 
varisleri kılan kimdir? Allah ile birlikte bir 

başka tanrı mı? Ne kadar kıt düşünüyor, ne 
kadar az öğüt alıyorsunuz?”
 Aslında bütün bu nimetler, Yüce 
Allah’ın bize olan sevgisinin, lütfunun, ke-
reminin ve merhametinin bir tezahürüdür. 
Bu nimetlerin asıl sahibinin Yüce Allah ol-
duğu, O’ndan başka bunları verebilecek hiç 
bir güç ve kuvvetin bulunmadığı Ku’an’da 
şöyle anlatılmaktadır:

َ َْ َُّّ َّ َُ َ ُ َُّ ُ َِ ياَ أيھَا الناس أنتم الفقراء إلى � وَُ� ھوَُِ
ْ ْْ ُ ْ ْْ ُّ َُ َُ ْ ْ َ َ ِ الغني الحمید إن يشأ يذھبكم وَيأَت بخلقَ ِ ِ ٍِِ ِ

َّ َ ََ ِ ِجَديد وَمَا ذلكَ على � بعزيزَ ٍ ٍِِ ِ
 “Ey İnsanlar! Siz Allah’a muhtaçsı-
nız. Allah ise her bakımdan müstağnidir, 
övülmeye hakkıyla lâyık olandır. Eğer diler-
se, sizi ortadan kaldırıp giderir ve yeni bir 
halk getirir. Bunu yapmak Allah'a zor değil-
dir.”
 İşte bu büyük gerçeğe iman eden 
müslümanın sözü ve tavrı ayette şöyle an-
latılmaktadır:

َّْ ْ ْ ْ ُْ ُ َُّ ُ ِ قل اللھم مَالكَ الملك تؤتي الملكَ مَن تشَاءَُ ِ ِ ِ
ُّ ُّ ْ ُْ ُ َّ َُُ َ ِ وَتنزع الملكَ ممن تشَاء وَتعز مَن تشَاء وَتذلَ ِ ِ ِ

ِمَن تشَاء بیدَكََ ِ
ُ َْ َ ٌَّ ّ َ ُ ْ ِالخیر إنكَ على كل شَيءٍ قديرَ ْ َِ ِ

َّ ََّّ ُ ُ َّ ُ ُْ ِ تولج اللیلَ في النھَار وَتولج النھَار في اللیلْ َ ِ ِ ِِ ِ
ْ ْ ُْ ْ ُ ُ ْ َُ ّ َّي منَ المَیت وَتخرج المَیت منَّ ِ وَتخرج الحَ ِ ِِ ِِ ِ

ُ ُْ َْ َ ِّالحي وترزق مَنَ
َْ ٍتشَاء بغیر حسَابَ ِ ِِ

 De ki: “Ey mülkün, hâkimiyetin ve 
egemenliğin gerçek sahibi olan Allah’ım! 
Sen mülkü, hâkimiyeti ve egemenliği dile-
diğine verirsin. 
 Dilediğinden de mülkü, hâkimiyeti 
ve egemenliği çeker alırsın. Dilediğini aziz 
edersin, dilediğini de zelil edersin. Hayrın 
tamamı senin elindedir. Şüphesiz sen her 
şeye hakkıyla gücü yetensin. Geceyi gün-
düzün içine soktuğun gibi, gündüzü de ge-
cenin içine sokarsın. Ölüden diriyi çıkardı-
ğın gibi, diriden de ölüyü çıkarırsın. Diledi-
ğine de hesapsız rızık verirsin.”
 Dolayısıyla bu gibi ayetlere genel 
anlamda baktığımızda insanın bu hayatta 
üç gayesinin olduğunu anlıyoruz: Allah’ı 
aramak, Allah’ı bulmak ve Allah’ın emirleri 
üzere yaşamaktır. 
 Allah'ı bulanın hiçbir kaybının çok 
önemli olmayacağı gibi O’nu kaybedenin 
hiçbir kazancı önemli olmayacaktır. Onun 
için başta peygamberler olmak üzere 
bütün Allah dostları ölümü bir yok oluş 
değil bir vuslat, buluşma ve kavuşma anı 
olarak bilirler. Bunun içindir ki Hz. Peygam-
ber Efendimiz (s.a.v) son nefesinde الي 
-Ben, yüce dosta, yüce sevgili“ رفیق الاعلي
ye gidiyorum” buyurmuşlardı. Çünkü ik-
ramların ve ihsanların en güzeli, orijinal ve 
ebedi olanı ahirette verilecektir.
 Bunun gibi Hz. Ömer’in torunu ve 
İslam tarihinde beşinci râşit halife olarak 
kabul edilen Ömer bin Abdülaziz (rh.a) 
Allah’a olan imanı, muhabbeti, aşkı ve tak-
vasıyla bilinmektedir. Ölüm döşeğindeyken 
Gönül İnsanı Âşık Veysel ise bu gerçeği 
şöyle ifade etmektedir:
 Bunun gibi Hz. Ömer’in torunu ve 
İslam tarihinde beşinci raşit halife olarak 
kabul edilen Ömer bin Abdülaziz (rh.a) 
Allah’a olan imanı, muhabbeti, aşkı ve tak-
vasıyla bilinmektedir. Ölüm döşeğindeyken

َّ َّْ ََُّّ َّ َ ُّ ِ إن ولیي � الذي نزلَ الكتَابَ وَھوَ يتََوَلىَ ِ َِ ِ ِ
ِالصالحینََّ ِ

 “Benim gerçek dostum Yüce Allah 
Kur’an ı indirendir. O salih kullarının dostu-
dur.” (A’raf:196) dedi ve ruhunu teslim etti. 
Gönül İnsanı Aşık Veysel ise bu gerçeği 
şöyle ifade etmektedir:
Güzelliğin on para etmez, bu bendeki aşk 
olmasa,
Eğlenecek yer bulaman, gönlümdeki köşk 
olmasa.

 Yani Ey Sevgili! Yüce Allah’ın verdi-
ği sevgi nimeti olmasaydı ve ben sana kal-
bimi açıp âşık olmasaydım, senin güzelliği-
nin hiçbir kıymeti olmayacak ve belki de 
yerleşecek bir kalp bulamayacaktın.İbret 
nazarıyla baktığımızda Yüce Allah’ın bize 
olan muhabbetinin ve ikramının çok büyük 
olduğunu her daim görüyor ve hissediyo-
ruz. Ama burada asıl mesele bizim Allah’ı 
ne kadar sevdiğimizdir. 
(Devamı kirsehirhaber40.com’da)

 Denizli'de en son mantar 
toplamak için ormana giden bir va-
tandaşın gördüğünü maymunla ilgili 
başlatılan arama çalışmaları sürer-
ken, firari maymun bu kez Seyir Te-
pesi'nde ortaya çıktı. 
 Vatandaşların yoğun ilgisiy-

le karşılaşan maymuna yiyecek ve-
rildi.
 Daha önce ormanlık alanda 
görülen ve Doğa Koruma ve Milli 
Parklar (DKMP) ekiplerinin yakala-
mak için çalışma başlattığı may-
mun, bu kez Denizli'nin en çok ziya-
ret edilen noktalarından biri olan 
Seyir Tepesi'nde vatandaşlar tara-
fından fark edildi. 
 Görgü tanıklarının cep tele-

fonu kameralarına yansıyan görün-
tülerde, maymunun çevrede dolaş-
tığı ve vatandaşların ilgisiyle karşı-
laştığı görüldü. 
 Bazı vatandaşların maymu-
na şeker ve cips verdiği anlar dikkat 
çekti. 
 Öte yandan ekiplerin bölge-
de arama ve yakalama çalışmalarını 
sürdürdüğü öğrenildi. 
(İHLAS HABER AJANSI)

    Firari maymun
Denizli turuna çıktı
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 Toplumda 
sık görülen ancak 
çoğu zaman ihmal 
edilen gözyaşı kanal 
tıkanıklığı hakkında 
Medicana Sağlık 
Grubu Göz Hastalık-
ları Uzmanı Op. Dr. 
Mefkure Yalçıner, 
"Gözyaşının sürekli 
akması her zaman 
duygusal bir durum 
değildir; bazen vü-

cudun sessiz bir yar-
dım çağrısıdır" dedi.
 Gözyaşı 
kanal tıkanıklığının, 
gözyaşının burun 
boşluğuna akmasını 
sağlayan sistemde 
oluşan bir tıkanıklık 
sonucu ortaya çıktı-
ğını belirten Medica-
na International An-
kara Hastanesi Göz 
Hastalıkları Uzmanı 

Op. Dr. Mefkure Yal-
çıner, "Normalde göz-
yaşı, göz yüzeyini te-
mizledikten sonra ka-
nallar aracılığıyla 
burun içine aktarılır. 
 Bu sistemde 
meydana gelen tıka-
nıklık, gözyaşının dı-
şarı akmasına neden 
olur. Bu durum yal-
nızca estetik bir 
sorun değil, aynı za-

manda göz sağlığını 
tehdit eden bir tab-
loya dönüşebilir. Yani 
gözyaşının sürekli ak-
ması her zaman duy-
gusal bir durum de-
ğildir; bazen vücu-
dun sessiz bir yar-
dım çağrısıdır. 
 Kişi istirahat 
halindeyken, hatta 
ev ortamında bile 
gözyaşı kontrolsüz 
şekilde dışarı akabi-
lir. Gözyaşı kanal tı-
kanıklıkları temelde 
iki grupta değerlen-
dirilir. 
 Bunlar do-
ğuştan (konjenital) tı-
kanıklıklar ve erişkin 
dönemde gelişen tı-
kanıklıklardır. Doğuş-
tan görülen vakalar-
da tedavi seçenekle-
ri farklılık gösterebi-
lirken, erişkinlerde 
gözyaşı kanal tıka-
nıklığının kalıcı teda-
visi genellikle cerrahi 
yöntemlerle sağla-
nır" açıklamasında 
bulundu.
"TEDAVİ EDİLME-
DİĞİNDE TEK-
RARLAYAN GÖZ 
PROBLEMLERİ OR-
TAYA ÇIKABİLİR”
 Hastalığın 
en belirgin bulgusu-
nun sürekli göz su-
lanması olduğuna 

dikkat çeken Op. Dr. 
Mefkure Yalçıner, söz-
lerine şu şekilde 
devam etti:
 "Gözyaşı 
kanal tıkanıklığında 
hastalar genellikle 
sürekli yaşarma, ça-
paklanma, gözde kı-
zarıklık ve zaman 
zaman enfeksiyon şi-
kayetleri ile başvu-
rur. 
 Özellikle 
sabah saatlerinde be-
lirginleşen çapaklan-
ma ve gün boyu 
devam eden sulan-
ma, hastaların sos-
yal yaşamını da 
olumsuz etkileyebilir. 

Tedavi edilmediğin-
de enfeksiyon riski 
artar, tekrarlayan 
göz problemleri or-
taya çıkabilir ve bu 
durum zamanla 
yaşam kalitesini 
ciddi ölçüde düşüre-
bilir.”
"ERKEN TEŞHİS 
HEM TEDAVİ SÜ-
RECİNİ KOLAY-
LAŞTIRIR HEM DE 
BAŞARI ORANINI 
ARTIRIR”
 Op. Dr. Mef-
kure Yalçıner, ileri va-
kalarda cerrahi teda-
vinin gündeme gel-
diğini vurgulayarak, 
"Gözyaşı kanal tıka-

nıklığında en etkili te-
davi yöntemlerinden 
biri dakriyosistori-
nostomi (DSR) ame-
liyatıdır. 
 Bu işlemle tı-
kalı kanal bypass edi-
lerek gözyaşının ye-
niden doğal akışı 
sağlanır. Ameliyat ge-
nellikle 30-60 dakika 
sürer, hastalar ço-
ğunlukla aynı gün ya 
da bir gün içinde ta-
burcu edilir.
  Tam iyileş-
me süreci birkaç 
hafta içinde tamam-
lanırken, bu ameli-
yatların başarı oranı 
oldukça yüksektir. 

Erken teşhis hem te-
davi sürecini kolay-
laştırır hem de başa-
rı oranını belirgin şe-
kilde artırır" diye ko-
nuştu.
"BEBEKLERDE 
UZUN SÜREN GÖZ 
SULANMALARIN-
DA MUTLAKA BİR 
UZMANA BAŞVU-
RULMALIDIR”
 Gözyaşı 
kanal tıkanıklığının 
yalnızca yetişkinler-
de değil, bebeklerde 
de sıkça görülebildi-
ğini ifade eden Op. 
Dr. Mefkure Yalçıner, 
"Yeni doğan bebek-
lerde gözyaşı kanal-

Uzmanından uyarı: "Gözyaşının sürekli 
akması her zaman duygusal bir durum değildir”

larının tam olarak açıl-
mamış olması nede-
niyle sulanma ve ça-
paklanma görülebilir.
 Aileler bu du-
rumu çoğu zaman 
basit bir göz problemi 
olarak değerlendirse 
de doğru masaj tek-
nikleri ve gerektiğin-
de yapılacak müdaha-
lelerle erken dönem-
de kontrol altına alına-
bilir. 
 Bu nedenle 
bebeklerde uzun sü-
ren göz sulanmaların-
da mutlaka bir uzma-
na başvurulmalıdır" 
şeklinde konuştu.
(İHA)

 Kurban Bay-
ramı'na yaklaşılırken 
Sakarya'daki besici-
lerde erken alım ha-
reketliliği yaşanıyor. 
Erken alım yaparak 
hayvanlarını besici-
lere emanet eden alı-
cılar, hem fiyat 
avantajından yarar-
lanıyor hem de be-
lirli aralıklarla yap-
tıkları ziyaretlerle 
kurbanlıklarının geli-
şimini yerinde takip 
ediyor.
 Uygun fiya-
ta kurbanlık temin 
etmek ve bayram ön-
cesi hazırlıklarını ta-
mamlamak isteyen 
vatandaşlar, aylar 
öncesinden besicile-
rin ve çiftliklerin yo-
lunu tutuyor. Hay-
vanlarını erken se-
çerek satın alan alı-
cılar, belirli aralıklar-

la çiftlikleri ziyaret 
edip kurbanlıkların 
gelişimini yerinde 
takip ediyor.
 Kurbanlığını 
5 ay önce satın alan 
vatandaşlardan 
Adem Özcan, hay-
vanının gelişimini 
gözlemlemek için 
çiftliğe geldiğini be-
lirterek, "Kurbanımı-
zın gelişimini göz-
lemlemek için ziya-
rete geldik. 
 Fiyatları da 
bir yandan takip edi-
yoruz. Bütçemize 
daha uygun olsun 
diye erkenden 
almak istedik. Tüm 
müşterilere de tavsi-
yemdir, ne kadar 
erken alırlarsa o 
kadar iyi" dedi.
"MALİYET ARTIŞ-
LARINA RAĞMEN 
FİYAT FARKI 

YÜZDE 30'DA 
KALDI" 
 Besici Barış 
Demir ise piyasadaki 
talebin satış takvi-
mini öne çektiğini 
anlattı. Bayrama 
aylar kala satışlara 
başladıklarını dile ge-

tiren Demir, "Bayra-
ma 2 ay kaldı ancak 
biz 5-6 ay öncesin-
den satışlarımıza 

başlamıştık. 
 Geçen sene 
ile bu sene arasında 
fiyatlarda yüzde 25 
ile 30 arasında bir 
fark var ama mali-
yetlerimizde yüzde 
60'a varan artışlar 
söz konusu. 
 İnsanlar he-
saplı almak için 
erken almayı tercih 
ediyor, biz de buna 
cevap veriyoruz" 
diye konuştu.
"ŞARTLAR OLUŞ-
MADAN HAYVAN 
KURBAN OLMAZ”
 Demir, kur-
banlık alımında dini 
vecibelere ve fiziksel 
şartlara dikkat edil-
mesi gerektiği uyarı-
sında da bulunarak, 
şunları kaydetti:
 “Önemli 

olan sadece hayvanı 
alıp satmak değil, 
ibadeti yerine geti-
rebilmek. Kesen kişi-

nin ehil olması 
lazım. Hayvanın boy-
nuzunun kırık, kula-
ğının veya kuyruğu-
nun kesik olmaması, 
topallamaması ve ya-
şını doldurmuş ol-
ması gerekir. 
 İnsanlarımı-
zın dini ibadetini ye-
rine getirirken hay-
vanı görmelerini tav-
siye ediyorum. Hay-
vanı ve kesen kişiyi 
görmediğiniz kurba-
nın çok sağlıklı oldu-
ğunu düşünmüyo-
rum.
 Ne olursa 
olsun gelip birebir 
görmeleri gerekir. 
Bu işin doğrusu hay-
vanı beğenmek, sev-
mek ve içinize sin-
mesidir. Şartlar oluş-
madan hayvan kur-

ban olmaz, bunları 
bilmemiz gerekiyor.”
(İHLAS HABER 
AJANSI)

Kurbanlık alışverişinde
erken alım hareketliliği

 Elazığ’da 
Hazar Gölü sahilinde 
İl Özel İdaresi ekip-
leri tarafından yapı-
lan çalışmada, 10 
ton çöp toplandı.
 Elazığ’da 
Hazar Gölü sahilinde 
gelişi güzel bırakılan 
atıklar, Elazığ İl Özel 
İdaresi ekiplerinin ça-
lışmasıyla temizlen-
di. Doğal güzelliğiyle 
öne çıkan göl kıyı-
sında biriken çöpler, 

ekipler tarafından 
toplanarak bölgeden 
kaldırıldı. 
 Gerçekleşti-
rilen temizlik çalış-
masında yaklaşık 10 
ton çöp toplandığı 
öğrenildi. Sahil şeri-
dinde plastik atıklar, 
evsel çöpler ve çe-
şitli ambalaj atıkları-
nın yoğunluğu dik-
kat çekerken, Elazığ 
İl Özel İdaresi ekip-
lerinin çevreye du-

yarlı ve hızlı müda-
halesi sayesinde 
kötü görüntü orta-
dan kaldırıldı.
 Yetkililer, 
benzer görüntülerin 
tekrar yaşanmaması 
için vatandaşların 
daha duyarlı olması 
gerektiğini vurgular-
ken, "Temiz kullana-

lım, temiz bulalım; 
doğamıza hep birlik-
te sahip çıkalım" çağ-
rısında bulundu. 
 Hazar 
Gölü’nün korunması-
na yönelik temizlik 
ve denetim çalışma-
larının kararlılıkla sür-
dürüleceği ifade 
edildi. (İHA)

Hazar Gölü sahilindeki 
kirliliğe müdahale: 
10 ton çöp toplandı

 Eskişehir’de 
meydana gelen tra-
fik kazasında, bari-
yerlerin üzerinde 
asılı kalan araçta 
maddi hasar meyda-
na geldi.

 Olay, Eskişe-
hir çevreyolu Esen-

tepe dönüş varyan-
tında meydana 
geldi. Edinilen bilgi-
lere göre, 26 AAG 
471 plakalı hafif ti-
cari araç, seyir ha-
lindeyken Prof. Dr. 

Orhan Oğuz altgeçi-
di girişinde henüz bi-

linmeyen bir sebep-
le yol ayrımında bu-
lunan bariyerlere 
çarptı. 
 Çarpmanın 
etkisiyle araç, bari-
yerlerin üzerine çı-
karak askıda kaldı.
Çevredeki sürücüle-
rin ihbarı üzerine 
olay yerine polis 
ekipleri sevk edildi. 
 Kazada ya-
ralı olup olmadığına 
dair henüz net bir 
bilgiye ulaşılamaz-
ken, araçta ciddi 

oranda maddi hasar 
oluştuğu görüldü. 
 Bariyerlerin 
üzerinde asılı kalan 
araç, yoldan geçen 

diğer sürücülerin ka-
merasına yansıdı.
Polis ekipleri, kaza 
ile ilgili inceleme baş-
lattı. (İHA)

Eskişehir’de çevre yolunda korkutan kaza
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GIDA ÜRÜNLERİ SATIN ALINACAKTIR

KIRŞEHİR 1 NOLU AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU 2026 YILI KURU GIDA ALIMI mal 
alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile 
ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/572175
1- İdarenin
1.1. Adı    : KIRŞEHİR AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU MÜDÜR-
                                                      LÜĞÜ
1.2. Adresi   : KIRSEHIR-ANKARA KARAYOLU 18.KM ÇUGUN 
                                                      MEVKII ÇUGUN MEVKII 001 40200 KIRŞEHİR
                                                      MERKEZ/KIRŞEHİR
1.3. Telefon numarası  : 03862243424
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati  : 27.04.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : KIRŞEHİR 1 NOLU AÇIK CEZA İNFAZ 
                                                                         KURUMU GENEL BÜTÇE BİRİMİ
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı    : KIRŞEHİR 1 NOLU AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU 
                                                      2026 YILI KURU GIDA ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : KIRŞEHİR 1 NOLU AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU 
                                                      2026 YILI KURU GIDA ALIMI
                                                      Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
                                                      içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : KIRŞEHİR 1 NOLU AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU
3.4. Süresi/teslim tarihi  : Sözleşme imzalandıktan sonra ihtiyaca binaen si-
                                                      pariş tarihinden itibaren 8 (sekiz) işgünü içerisin-
                                                      de peyder pey alınacaktır.
3.5. İşe başlama tarihi  : 20/05/2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günü-
dür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.
Yüklenicinin, sözleşmeye uygun olarak malı süresinde teslim etmemesi halinde, 
gecikilen her takvim günü için sözleşme bedelinin %1 ( yüzde bir) oranında ge-
cikme cezası uygulanır.

 Basın ILN02437623

 Kırşehir İl 
Sağlık Müdürlüğü, 1-
7 Nisan Ulusal Kan-
ser Haftası kapsa-
mında yaptığı açıkla-
mayla kanserle mü-
cadelede erken teş-
hisin hayati önemine 
dikkat çekti. 
 Yapılan bil-
gilendirmede, dü-

zenli tarama testleri-
nin hastalığın erken 
evrede tespit edil-
mesinde kritik rol oy-
nadığı vurgulandı.
 İl Sağlık Mü-
dürlüğü tarafından 
yapılan açıklamada, 
“Küçük önlemler 
büyük hayatlar kur-
tarır. 

 Tarama test-
leri hastalığın erken 
evrede tespit edil-
mesini sağlar. Basit 
önlemler büyük fark 
yaratır. Tarama ile 
hastalık erken yaka-
lanır. Sağlığını koru” 
ifadelerine yer veril-
di.
 Açıklamada, 

Türkiye genelinde 
kanser taramalarının 
Ulusal Kanser Tara-
ma Programı kapsa-
mında ücretsiz ola-
rak yapıldığı hatırla-
tıldı. 
 Vatandaşla-
rın Aile Sağlığı Mer-
kezleri (ASM), Kan-
ser Erken Teşhis, Ta-
rama ve Eğitim Mer-
kezleri (KETEM), 
Sağlıklı Hayat Mer-
kezleri (SHM) ve 
mobil KETEM araçla-
rı aracılığıyla bu hiz-
metlerden kolaylıkla 
faydalanabileceği be-
lirtildi.
 Kanser tür-
lerine göre belirle-
nen tarama prog-
ramları kapsamında; 
rahim ağzı kanseri 
için 30-65 yaş arası 
kadınlara 5 yılda bir 
HPV testi, meme 
kanseri için 40-69 
yaş arası kadınlara 2 
yılda bir mamografi 
ve kalın bağırsak 
kanseri için 50-70 
yaş arası kadın ve er-
keklere 2 yılda bir 
gaitada gizli kan 
testi uygulandığı 
ifade edildi.

 Uzmanlar, 
bu taramaların has-
talığın henüz belirti 
vermeden tespit 
edilmesine imkân 
sağladığını ve erken 
teşhis sayesinde te-
davi sürecinde başa-
rı oranının önemli öl-
çüde arttığını belirti-
yor. Erken tanının, 
hem hastaların 
yaşam süresini uzat-
tığı hem de yaşam 
kalitesini yükselttiği 
vurgulanıyor.
 Kırşehir İl 
Sağlık Müdürlüğü 
yetkilileri, vatandaş-
ları düzenli sağlık 
kontrollerini ihmal et-
memeye davet ede-
rek, ücretsiz sunulan 
tarama hizmetlerin-
den yararlanmaları 
çağrısında bulundu.
 1-7 Nisan 
Ulusal Kanser Hafta-
sı kapsamında yapı-
lan bu bilgilendirme-
nin, toplumda far-
kındalık oluşturması 
ve kanserle mücade-
lede bilinç düzeyinin 
artırılması açısından 
önemli olduğu ifade 
edildi. 
(TUĞBA GÜL)

Kanserle Mücadelede 
En Etkili Yöntem: Erken Tanı

 Kırşehir 
Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü, il gene-
linde yürütülen mera 
ıslah çalışmalarının 
aralıksız sürdüğünü 
açıkladı. 2026 yılı 
Mera Islah ve Ame-
najmanı Projesi kap-
samında gerçekleşti-
rilen çalışmaların, 
doğal kaynakların ko-
runması ve sürdürü-
lebilir hayvancılığın 
desteklenmesi açı-
sından büyük önem 
taşıdığı belirtildi.
 İl Müdürlü-
ğü tarafından yapı-
lan açıklamada, Mer-
kez ilçeye bağlı Sı-
dıklı İkizağıl 
Köyü’nde yürütülen 
saha çalışmalarının 
hız kesmeden 
devam ettiği ifade 
edildi. Proje kapsa-
mında özellikle mera 
alanlarının verimlili-
ğini artırmaya yöne-

lik uygulamalara 
ağırlık verildiği kay-
dedildi.
 Bu doğrultu-
da, İl Müdür Yardım-
cısı Murat Bektaş ile 
Çayır, Mera ve Yem 
Bitkileri Şube Müdü-
rü Furkan Kabar-
tan’ın katılımıyla ilk-
bahar erken döne-
minde mera alanla-
rında gübreleme ça-
lışması gerçekleştiril-
di. 
 Yapılan uy-
gulamanın, bitki ge-
lişimini destekleye-
rek meraların daha 
verimli ve etkin kul-
lanılmasına katkı sağ-
laması hedefleniyor.
 Yetkililer, 
mera alanlarının hay-
vancılık faaliyetleri 
açısından stratejik 
bir öneme sahip ol-
duğuna dikkat çeke-
rek, bu alanların 
doğru yöntemlerle 

iyileştirilmesinin üre-
ticilerin gelirine doğ-
rudan katkı sundu-
ğunu belirtti. 
 Yapılan ıslah 
çalışmalarının, özel-
likle yem maliyetleri-
nin azaltılması ve 
hayvancılıkta verim-
liliğin artırılması açı-
sından büyük önem 
taşıdığı ifade edildi.
 Ayrıca proje 
kapsamında sadece 
gübreleme değil, 
mera alanlarının sür-
dürülebilir şekilde 
kullanılması, aşırı ot-
latmanın önlenmesi 
ve bitki örtüsünün 
korunmasına yönelik 
çalışmaların da planlı 
bir şekilde yürütül-
düğü bildirildi. 
 Uzman ekip-
ler tarafından saha-
da yapılan inceleme-

ler doğrultusunda, 
meraların ihtiyaçları-
na göre uygulamalar 
gerçekleştiriliyor.
 Yetkililer, 
mera ıslah çalışma-
larının yalnızca üreti-
cilere değil, aynı za-
manda bölge ekono-
misine de önemli kat-
kılar sunduğuna dik-
kat çekti. Bilimsel 
yöntemlerle yürütü-
len çalışmalar saye-
sinde hayvancılıkta 
verimliliğin artırılma-
sının hedeflendiği 
vurgulandı.
 Açıklamada 
ayrıca, doğal kay-
nakların korunması 
ve etkin kullanımı ko-
nusunun öncelikli he-
defler arasında yer 
aldığına işaret edile-
rek, “Doğal kaynak-
larımızın korunması, 

mera verimliliğinin 
artırılması ve sürdü-
rülebilir hayvancılı-
ğın desteklenmesi 
amacıyla saha çalış-
malarımız kararlılıkla 
devam etmektedir” 
ifadelerine yer veril-
di.
 Kırşehir 
Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü’nün, yıl 
boyunca il genelinde 
benzer projeleri sür-
dürerek mera alanla-
rının iyileştirilmesine 
yönelik çalışmalarına 
devam edeceği bildi-
rildi. 
 Yapılan ça-
lışmaların, hem 
tarım hem de hay-
vancılık sektöründe 
sürdürülebilir üreti-
me katkı sunması 
bekleniyor.
(FİLİZ ÖZ)

Tarım ve Orman’dan Mera
Verimliliğini Artıran Adım

 Türk Kızılay Kırşehir Şube Başkanı 
Servet Demir, Kırşehir İl Millî Eğitim Müdürü 
Yasin Gülşen’i makamında ziyaret etti. Ger-
çekleşen ziyaret, iki kurum arasındaki iş bir-
liğinin geliştirilmesi açısından önemli bir 
adım olarak değerlendirildi.
 Ziyaret kapsamında, Kızılay ile İl 
Millî Eğitim Müdürlüğü arasında yürütülen 
mevcut çalışmalar ele alındı. Özellikle öğ-
rencilere yönelik sosyal sorumluluk projele-
ri, farkındalık faaliyetleri ve insani yardım 
çalışmaları üzerine görüş alışverişinde bulu-
nuldu.
 Yapılan açıklamada, “Türk Kızılay 

Kırşehir Şube Başkanı Servet Demir, İl Millî 
Eğitim Müdürümüz Yasin Gülşen’i maka-
mında ziyaret etti. 
 Gerçekleşen ziyarette, İl Millî Eği-
tim Müdürlüğü ile Kızılay arasında yürütü-
len mevcut çalışmalar ele alınırken, önü-
müzdeki süreçte hayata geçirilebilecek iş 
birliği imkanları üzerine de görüş alışveri-
şinde bulunuldu.” ifadelerine yer verildi.
 Ziyarette ayrıca, eğitim kurumların-
da gerçekleştirilebilecek ortak projeler ve 
öğrencilere yönelik bilinçlendirme faaliyet-
lerinin artırılması konuları da gündeme 
geldi. 
 Taraflar, iş birliğinin güçlendirilerek 
daha kapsamlı çalışmalar yapılması konu-
sunda görüş birliğine vardı.
 Samimi bir ortamda gerçekleşen zi-
yaret, karşılıklı iyi dileklerin iletilmesiyle 
sona erdi. 
(TUĞBA GÜL)

Kızılay’dan 
Milli Eğitim’e İş 
Birliği Ziyareti
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8'den Devam
Program sayesinde 
katılımcılar, geçmiş-
te verilen mücadele-
nin değerini daha iyi 
kavrayarak geleceğe 
daha bilinçli bakma 
imkânı elde etti.
 Yetkililer, bu 
tür projelerin genç-

lerin tarih bilinci ka-
zanması ve milli de-
ğerlere sahip çıkma-
sı açısından büyük 
önem taşıdığını be-
lirterek, gençlerin 
sosyal ve kültürel ge-
lişimlerine katkı sağ-
layan etkinliklerin 
devam edeceğini 

ifade etti. Kırşehir 
Gençlik Merkezi’nin 
öncülüğünde ger-
çekleştirilen Çanak-
kale gezisinin, katı-
lımcı gençlerin hafı-
zasında derin izler bı-
raktığı ve “Çanakka-
le geçilmez” ruhu-
nun bir kez daha ya-

şatılmasına katkı 
sunduğu vurgulandı. 
 Bu tür orga-
nizasyonların, genç 
nesillerin geçmiş ile 
gelecek arasında 
güçlü bir bağ kur-
masına önemli kat-
kılar sağladığı ifade 
edildi.(SEVGİ ER)

8'den Devam
Elde edilen bu dere-
celer, Kırşehir’in 
bilek güreşi branşın-
da ne denli iddialı ol-
duğunu bir kez daha 
ortaya koyarken, 
genç sporcuların di-
siplinli çalışmasının 
karşılığını aldığı gö-
rüldü. 
 Sporcuların 
başarısında antre-
nörlerin katkısı da 
büyük rol oynadı.
 Şampiyona-
nın ardından Kırşe-
hir’e dönen sporcu-
lar, Kırşehir Gençlik 
ve Spor İl Müdürü 
Yasin Çakmakçı’yı 

makamında ziyaret 
etti. Gerçekleştirilen 
ziyarette sporcular, 
elde ettikleri başarı-
ların mutluluğunu 
paylaşırken, organi-
zasyonda yaşadıkları 
deneyimleri de ak-
tardı.
 İl Müdürü 
Yasin Çakmakçı, 
sporcuları tek tek 
tebrik ederek başarı-
larının devamını di-
ledi. 
 Gençlerin 
elde ettiği derecele-
rin Kırşehir adına 
büyük bir gurur kay-
nağı olduğunu belir-
ten Çakmakçı, spo-

run yaygınlaştırılma-
sı ve gençlerin spora 
yönlendirilmesi için 
çalışmaların sürece-
ğini ifade etti.
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü tarafın-
dan yapılan açıkla-
mada da sporcuların 
elde ettiği başarının 
memnuniyet verici 
olduğu belirtilerek, 
“Sporcularımızı ve 
antrenörlerimizi teb-
rik ediyor, başarıları-
nın devamını diliyo-
ruz.” ifadelerine yer 
verildi.
 Şanlıurfa’da 
düzenlenen Türkiye 

Şampiyonası’nda ka-
zanılan bu dereceler, 
Kırşehir’in spor alt-
yapısının her geçen 
gün daha da güçlen-
diğini ortaya koyar-
ken, genç sporcula-
rın gelecekte ulusal 
ve uluslararası are-
nada daha büyük ba-
şarılara imza atabi-
leceğinin de sinyal-
lerini verdi.
 Kırşehir spor 
camiasında büyük 
sevinçle karşılanan 
bu başarı, aynı za-
manda gençlerin 
spora teşvik edilme-
si açısından da 
önemli bir motivas-
yon kaynağı oldu. 
 Yetkililer, bu 
tür başarıların arta-
rak devam etmesi 
için çalışmaların ka-
rarlılıkla sürdürüle-
ceğini vurguladı. 
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Müdür Çakmakçı’dan Genç Şampiyonlara Tebrik

8'den Devam
Bu hafta oynayaca-
ğımız Karaköprü 
maçı da bu anlamda 
çok önemli" dedi.
 İç saha 
avantajını en iyi şe-
kilde kullanmak iste-
diklerini ifade eden 
Yıldırım, taraftar des-
teğinin belirleyici ola-
cağını dile getirerek, 
"Deplasmanda da 
içeride de bizi yalnız 
bırakmayan bir ta-
raftar grubumuz var. 
 Bu hafta 
özellikle onların gü-
cünü sahada hisset-
mek istiyoruz. 
 Taraftar bas-
kısını rakibin hisset-

mesi bizim için çok 
önemli" cümlelerine 
yer verdi.
 Malatya'nın 
büyük bir futbol ca-
miası olduğuna dik-
kat çeken Murat Yıl-
dırım, taraftarlara 
çağrıda bulunarak, 
"Biliyoruz bazı kır-
gınlıklar olabilir ama 
bunları bir kenara bı-
rakmamız gerekiyor. 
Yeşilyurtspor çok 
önemli bir maça çı-
kacak. 
 Bu takım 
memleketin takımı. 
Taraftar olmadığı 
zaman her anlamda 
eksik kalıyoruz. 
 Pazar günü 

saat 14.00'te herke-
si stadyuma bekliyo-
ruz" ifadelerini kul-
landı. Hedeflerinin 
play-off olduğunu 
da aktaran Yıldırım, 
"Öncelikli hedefimiz 
play-off'a kalmak. 
Bunu başardığımız 

takdirde bir üst lig 
için mücadele ede-
ceğiz. 
 Taraftarımı-
zın desteğiyle bu 
hafta kazanarak bir 
seri yakalamak isti-
yoruz" diye konuştu. 
(İHA)

Malatya Yeşilyurtspor'da hedef play-off

Gençler Çanakkale Ruhunu Yerinde Yaşadı

8'den Devam
Elde edilen bu dere-
celer, kulübümüzün 
ilk sezonunda yaka-
ladığı ivmeyi göste-
rirken, Los Angeles 
2028 Paralimpik 
Oyunları hedefi doğ-

rultusunda da 
önemli bir motivas-
yon kaynağı oldu.
 Sporcuları-
mızın azmi, kararlılı-
ğı ve mücadele 
ruhu, gelecekte 
daha büyük başarı-

ların habercisidir. 
 Denizli 
GESK olarak; spor-
cularımızın bu başa-
rıya ulaşmasında 
emeği geçen tüm 
antrenörlerimize, gö-
nüllü destekçilerimi-

ze, ailelerimize ve 
her şartta yanımızda 
olan tüm paydaşları-
mıza teşekkür ede-
riz. Birlikte daha 
güçlü, birlikte daha 
engel tanımaz yarın-
lara" dedi. (İHA)

Para Tırmanış Türk�ye Şamp�yonasında
Den�zl�’y� gururlandıran başarı

 Kırşehir İl Millî Eğitim 
Müdür Yardımcısı Mesut Akıntı, il ge-
nelinde faaliyet gösteren özel okul 
yöneticileriyle kapsamlı bir değer-
lendirme toplantısında bir araya 
geldi. 
 İl Millî Eğitim Müdürlüğü ko-
ordinesinde gerçekleştirilen toplan-
tıda, özel öğretim kurumlarının işle-
yişine dair önemli konular ayrıntılı 
şekilde ele alındı.
 Toplantının ana gündemin-
de personel görevlendirme süreçle-
ri, reklam ve ilan faaliyetlerinin mev-
zuata uygunluğu, resmî yazışma 
usulleri ile eğitim-öğretim faaliyetle-
rinin planlanması yer aldı. 
 Son dönemde uygulamada 
karşılaşılan aksaklıklar değerlendiri-
lirken, bu sorunların çözümüne yö-
nelik öneriler üzerinde de duruldu.
 Personel görevlendirmele-
rinde mevzuata uygunluk, öğret-
men ve idareci atamalarında dikkat 
edilmesi gereken hususlar, görev ta-

nımlarının netliği ve kurum içi koor-
dinasyonun önemi detaylı olarak ele 
alındı. 
 Ayrıca özel okulların tanıtım 
faaliyetlerinde kullandıkları reklam 
ve ilanların yasal çerçevede olması 
gerektiği vurgulanarak, bu konuda 
daha hassas hareket edilmesi isten-
di.
 Toplantıda resmî yazışmala-
rın doğru, eksiksiz ve zamanında ya-
pılmasının kurumsal işleyiş açısın-
dan büyük önem taşıdığına dikkat 
çekildi. İl Millî Eğitim Müdürlüğü ile 
kurumlar arasındaki iletişimin sağ-
lıklı sürdürülebilmesi için yazışma ku-
rallarına uyulmasının gerekliliği 
ifade edildi.
 Eğitim faaliyetleri kapsa-
mında ise öğretim programlarının 
etkin uygulanması, öğrenci başarısı-
nın artırılması, ölçme ve değerlen-
dirme süreçleri ile rehberlik hizmet-
leri gibi başlıklar ele alındı. 
 Eğitimde kaliteyi yükselt-

meye yönelik iyi uygulama örnekleri 
paylaşılırken, kurumlar arası iş birli-
ğinin önemi vurgulandı.
 Toplantıda konuşan Mesut 
Akıntı, eğitimin tüm paydaşların 
ortak sorumluluğu olduğunu belirte-
rek, özel öğretim kurumlarının bu 
süreçte önemli bir rol üstlendiğini 
ifade etti. 
 Akıntı, “Amacımız öğrencile-
rimize en nitelikli eğitimi sunmak. 
Bu doğrultuda tüm kurumlarımızın 
mevzuata uygun, planlı ve koordi-
neli bir şekilde çalışması büyük 
önem taşıyor.” dedi.
 İl Millî Eğitim Müdürlüğü ola-
rak rehberlik edici ve destekleyici 
bir anlayışla hareket ettiklerini dile 
getiren Akıntı, bu tür toplantıların 
belirli aralıklarla sürdürüleceğini be-
lirtti. 
 Toplantı, özel okul yönetici-
lerinin görüş ve önerilerinin alınma-
sının ardından sona erdi. 
(TUĞBA GÜL)

Millî Eğitim’den Özel
Okullara Mevzuat Uyarısı

 Kırşehir Mu-
siki Cemiyeti, Türk 
sanat müziğinin seç-
kin eserlerini sanat-
severlerle buluştura-
cağı özel bir konser 
programına hazırla-
nıyor. “Kürdilihicaz-
kar ve Nihavend Şar-
kılar” temasıyla dü-
zenlenecek konser, 5 
Nisan Pazar günü 
saat 19.30’da ger-
çekleştirilecek.
 Neşet Ertaş 
Kültür Sanat Merkezi 
Muharrem Ertaş Sa-
lonu’nda yapılacak 
olan konserin ücret-
siz olması, etkinliğe 
olan ilgiyi daha da 
artırıyor. 
 Kırşehir Be-
lediyesi’nin katkıla-
rıyla düzenlenen 
programın, şehirdeki 
kültür-sanat faaliyet-
lerine önemli bir 

katkı sunması bekle-
niyor.
 Konserde 
şeflik görevini Duy-
can Dulkadir üstle-
nirken, programın su-
nuculuğunu ise 
Sinem Akdeniz yapa-
cak. 
 Kırşehir Mu-
siki Cemiyeti’nin 
sahne alacağı gece-
de, Türk sanat müzi-
ğinin iki önemli ma-
kamı olan Kürdilihi-
cazkar ve Nihavend 
eserleri seslendiri-
lecek. Bu kapsamda 
dinleyicilere hem 
nostaljik hem de 
duygusal yönü güçlü 
bir repertuvar sunul-
ması planlanıyor.
 Gecenin dik-
kat çeken isimlerin-
den biri olan konuk 
sanatçı Mine Geçili 
de sahne alarak per-

formansıyla progra-
ma renk katacak. Ge-
çili’nin yorumlayaca-
ğı eserlerin, konserin 
en özel anlarından 
biri olması bekleni-
yor.
 Sanatsever-
lere müzik dolu bir 
akşam yaşatmayı he-
defleyen konser, 
aynı zamanda Kırşe-
hir’de sanatsal etkin-
liklerin artmasına da 
katkı sağlayacak. 
 Uzmanlar, 
bu tür organizasyon-

ların hem kültürel bi-
rikimi güçlendirdiğini 
hem de toplumun sa-
natla olan bağını kuv-
vetlendirdiğini ifade 
ediyor.
 Kırşehir Mu-
siki Cemiyeti yetkili-

leri, hazırlıkları titiz-
likle sürdürülen kon-
ser programına tüm 
vatandaşları davet 
ederek, “Sanatın bir-
leştirici gücünü hep 
birlikte yaşamak isti-
yoruz” mesajını 
verdi.
 Ücretsiz ola-
rak gerçekleştiri-
lecek etkinliğe 
yoğun katılım bekle-
nirken, özellikle Türk 
sanat müziğine ilgi 
duyan vatandaşların 
programa büyük ilgi 
göstermesi öngörü-
lüyor.
 5 Nisan 
Pazar günü gerçek-
leştirilecek konserin, 
Kırşehir’de unutul-
maz bir sanat gece-
sine sahne olması 
bekleniyor.
(FİLİZ ÖZ)

Türk Sanat Müziği 
Kırşehir’de Yankılanacak
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GÜNCEL SPOR 

HABERLERİ İÇİN

 KIRŞEHİR MEMLEKET 

GAZETESİ’Nİ 

TAKİP EDİN

7'de

Devamı 7'de

7'de

 27-29 Mart tarihleri arasında Şanlı-
urfa’da düzenlenen Okul Sporları Bilek Gü-
reşi Türkiye Şampiyonası’nda Kırşehirli 
sporcular önemli başarılara imza attı. 
 Türkiye’nin dört bir yanından spor-
cuların katıldığı organizasyonda Kırşehir’i 
temsil eden gençler, elde ettikleri derece-
lerle dikkatleri üzerine çekerek kentin gu-
ruru oldu. Zorlu mücadelelere sahne olan 
şampiyonada Kırşehirli sporcular, hem tek-
nik hem de fiziksel performanslarıyla öne 
çıktı. 
 Şampiyonada Gülneva Yalçın Tür-
kiye Şampiyonu olarak altın madalyanın sa-
hibi olurken, Edanur Keskin ise gösterdiği 
üstün performansla hem Türkiye Şampiyo-
nu hem de Türkiye İkincisi olarak önemli 
bir başarıya imza attı. 
 Osman Mert Acer ise Türkiye 
Üçüncüsü olarak bronz madalya kazanarak 
Kırşehir’e bir gurur daha yaşattı.

Müdür Çakmakçı’dan 
Genç Şampiyonlara Tebrik

7'de

 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü’ne bağlı 
Kırşehir Gençlik Mer-
kezi tarafından ha-
yata geçirilen “Bir 
Destandır Çanakka-
le” projesi kapsa-
mında Çanakkale’ye 
gönderilen gençler, 
anlamlı bir tarih yol-
culuğunu tamamla-
dı. 
 Düzenlenen 
gezi programı ile 
gençler, milli müca-
delenin en önemli 
simgelerinden biri 
olan Çanakkale ru-
hunu yerinde yaşa-

ma fırsatı buldu.
 Program kap-
samında Çanakkale 
Şehitliği başta olmak 
üzere Conkbayırı, 
57. Alay Şehitliği ve 
Kilitbahir gibi tarihi 
noktaları ziyaret 
eden gençler, reh-
berler eşliğinde yapı-
lan anlatımlarla sa-
vaşın izlerini yakın-
dan görme imkânı 
elde etti. 
 Çanakkale 
Zaferi’nin tarihi 
önemi, cephede ya-
şanan zorluklar ve 
ecdadın destansı mü-
cadelesi detaylı şe-

kilde aktarıldı.
 Ziyaretler sı-
rasında gençler, şe-
hitliklerde dualar 
ederek aziz şehitleri 
rahmet ve minnetle 
andı. Özellikle savaş 
alanlarında yapılan 
anlatımlar, katılımcı-
lara duygu dolu 
anlar yaşatırken, Ça-
nakkale ruhunun de-
rinden hissedilmesi-
ne vesile oldu.
 Kırşehir 
Gençlik Merkezi ta-
rafından yapılan 
açıklamada, gerçek-
leştirilen gezinin yal-
nızca bir gezi olma-

dığına dikkat çekile-
rek, “Bir milletin kül-
lerinden yeniden 
doğduğu, inancın ve 
vatan sevgisinin des-
tana dönüştüğü top-
raklardaydık… 
 ‘Bir Destan-
dır Çanakkale’ proje-
si kapsamında attığı-
mız her adımda geç-
mişin izlerini hisset-
tik. 
 Siperlerin 
sessizliğinde yankıla-
nan duaları, toprağa 
düşen kahramanla-
rın emanetini ve bir 
milletin asla boyun 
eğmeyen ruhunu yü-

reğimizde taşıdık. 
 Bu gezi sa-
dece bir yolculuk 
değil; tarihimizi an-
lamak, ecdadımızın 
fedakârlığını hisset-
mek ve o ruhu gele-
ceğe taşımak için 
atılmış anlamlı bir 
adımdı.” ifadelerine 
yer verildi.
 Gençler, zi-
yaret boyunca sade-
ce tarihi bilgi edin-
mekle kalmayıp, 
aynı zamanda milli 
birlik ve beraberlik 
duygularını da pekiş-
tirme fırsatı buldu. 

Gençler Çanakkale 
Ruhunu Yerinde Yaşadı

 Malatya Ye-
şilyurtspor Teknik Di-
rektörü Murat Yıldı-
rım, Karaköprü maçı 
öncesinde iç saha 
avantajını kullanarak 
play-off'u hedefledik-
lerini söyledi.
 TFF 3. Lig 2. 
Grup'ta mücadele 
eden Malatya Yeşil-
yurtspor, bu hafta 
evinde Karaköprü Be-
lediye Spor ile karşı-
laşacak. 
 Yeni Malatya 

Stadyumu'nda 5 Ni-
san'da yapılacak mü-
sabaka öncesinde 
Yeşilyurtspor Teknik 
Direktörü Murat Yıl-
dırım açıklama yaptı.
 Yıldırım, li-
gin son haftalarına 
girilirken tüm karşı-
laşmaların final niteli-
ği taşıdığını belirte-
rek, "Son üç maç bi-
zim için adeta final. 
Makas daraldı ve 
artık hata yapma 
şansımız yok.

Malatya 
Yeşilyurtspor'da
hedef play-off

 Türkiye Dağ-
cılık Federasyonu ta-
rafından düzenlenen 
Para Tırmanış Türki-
ye Şampiyonası, en-
gelli sporcuların milli 
takım yolunda kıya-
sıya mücadele ettiği 
önemli bir organi-
zasyona sahne oldu.
 Bursa’daki 
Gürsu Sporcu Fabri-
kası Spor Salonu’nda 
gerçekleştirilen şam-
piyona, Los Angeles 
2028 Paralimpik 
Oyunları (LA28) he-

defi doğrultusunda 
büyük önem taşıdı. 
 Farklı iller-
den gelen sporcula-
rın katılımıyla iki gün 
süren organizasyon-
da, milli forma için 
yoğun bir rekabet ya-
şandı. 
 Şampiyona, 
hem Türkiye Dağcılık 
Federasyonu’nun 
milli takım havuzunu 
güçlendirme hedefi 
hem de sporcuların 
uluslararası arenaya 
hazırlanması açısın-

dan kritik bir adım 
oldu.
"DENİZLİ’Yİ TEM-
SİL ETTİK, GU-
RURLA DÖNDÜK
 Denizli 
Görme Engelliler 
Spor Kulübü Kafile 
Başkanı Gürkan Kat-
rancı, "GESK olarak, 
para tırmanış bran-
şında ilk sezonumuz-
da 4 sporcumuzla bu 
önemli organizasyo-
na katılım sağladık. 
 Sporcuları-
mızın göstermiş ol-

duğu performans, 
kulübümüz ve şehri-
miz adına büyük bir 
gurur kaynağı oldu.
 B3 para tır-
manış kategorisinde 
mücadele eden 
sporcumuz Mehmet 
Keysan, Türkiye ikin-
cisi olarak önemli bir 
başarıya imza atar-
ken; B1 kategorisin-
de yarışan sporcu-
muz Sümeyye Anlaş 
da Türkiye ikincisi 
olarak kürsüde yer 
aldı. 

Para Tırmanış Türk�ye 
Şamp�yonasında Den�zl�’y� 

gururlandıran başarı
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